Qrc

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

INTELLIGENT
TORCH SOLUTIONS

CEPNA NMONYABTOMATUYECKUX TOPEJIOK ARC M




CTpaCTb KTexHoNlormam M NHHoBaunam

[lns Toro, 4TO6bI CO3aTb COBEPLUEHHDIN, 4OITOBEUHDBIN 1 GYHKLMOHANbHbBIA MHCTPYMEHT, HY>KHO ObITb
YBNEUYEHHbIM CBOVIM AE/IOM.

OTpen uccnepoBaHnii 1 Pa3paboTok - 3To Mbiatollee cepaue Arc Torchology.
3[0ecb pOXKAAETCA KaXKAbl OTAENbHBIN KOMMOHEHT: OT MAEN U YepPTEXKa 0 TECTUPOBAHNA N NPOM3BOACTBA.

B Hawem pacnopAXeHnn - nepefoBble TEXHOJIOTNN, 6ONbLWNHCTBO 13 KOTOPbIX pa3pa60TaHb|
HenocpeaCcTtBeHHO HaMn. Mbil npegbABnAem Camble CTpormne Tpe6OBaHVIFI K KOHCTPYKTUBHbIM peLlleHNAM.

Bcé 310 no3BonAeT Ham co3gaBaTtb NPOAYKTbI, NpeBoCxXogAawme oXXnaaHNA NPOMbILWIEHHOCTU U
[ocTurarwme makCmMmasibHbIX Pe3ynbTaTOB B SKCIJlyaTauynn.

NPUMEHAA HOBEVLUWE TEXHONOIUA

HoBuHKa
JT0 He npocTo 6M3Hec. ® ® ® ®
Bl FLOW-2 NRS sic osw

TECHNOLOGY TECHNOLOGY TECHNOLOGY TECHNOLOGY

Bonble nHpopmauum Ha arctorchology.com



Cepvm ropeniok c BO3ayLWwHbIM
oxnaxgeHnem anAa npombiLJIEHHOro
npyMeHeHnA Ha MmanbiX paﬁoqwx TOKax

CepuiAl ropenok ¢ BO3AyLHbIM
oxsa)kKaeHueM 1 BPaLaloLWMca rycakom
ANA NPOMbILLNIEHHOr0 NPUMEHEHUSA Ha
MasnbiX paboumx ToKax

BblCOKOﬂpOM3BOAMTeanaﬂ cepus
C BO3AYyLWHbIM OXNaXXaeHnem

BbicokonpoussoauTenbHas cepus
CXKUAKOCTHBIM OXNaXKAeHem

S
Qrc  MAKE WORK
L I [F [E A E IR
TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
JInHenka ropenok Arc M 2
Fopenkn
M1 7
M18 9
M2 1
M22 18
M2M 15
M22M 17
M3 HoBuHka 19
M4 HoBvHKa 21
M5 HoBuHka 23
M6 HoBuHKa 25
M5W 27
M55W 29
M65W/M65WS 31
M65WLP 33
PaCXOAHbIe yactm
[lna cepun ropenok Asa NPOMbILLIEHHOTO MPUMEHEHNA 35
Ha MasblX Paboumnx ToKax
[InA BbICOKOMPOW3BOAUTENBHOW Cepui 38

© Bce npaBa 3awmueHbl. [onHOE WK YaCTUYHOE NCMONb30BaHNKE 1 XpaHeHWe AaHHON Ny6nuKauum B Nio6oi popme fonycKaercs
TONbKO C pa3pelleHnsa npaBoobnagatena Arc Torchology®



BO34YLWIHOE OXJIAXKAEHUE

Cepml ropenok anAa npomMbIilJIEHHOro npnMmeHeHnA
Ha MalbiX pa6oqu TOKaXx

o>
m A
m

orc | v

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA

IEC/EN 60974-7

OxnaxaeHue Bo3aywHoe
Cco, 180A
Tok:
la3oBasA cmecb M21 150A
[nameTp NpoBONOKN 0.6-1.0Mm sic osw
L TECHNOLOGY  TECHNOLOGY
3.3m/4.3m/5.3m
OxnaxpeHune Bo3pywiHoe
Cco, 210A
Tok:
[a3oBasA cmecb M21 180A
(3] 60% @ ®
[vnameTp NpoBONOKM 0.6-1.0mMm Se Sow
TECHNOLOGY  TECHNOLOGY
u 3.3m/4.3m/5.3m
OxnaxgeHne BospywiHoe
Cco, 230A
Tok: [a3oBas cmecb M21 200A
MmnynbcHbin pexxum | T10A
(3] 60% @ @
[lInameTp NpoBONOKK 0.8-1.2mm | TEcHilgLocv e oy

3.3m/4.3m/5.3m

s —————

.

M22
OxnaxaeHue Bo3pywHoe
Co, 250A
Tok: la3oBasA cmecb M21 220A
MmnynbcHbIn pexum | 120A
| AinameTp npoBonokw 0.8-1.2mMm TECHiIg;.OGV o

3.3m/4.3m/5.3m

N

s————




BO3AYLLUHOE OXJIAXKEHVE QfCQ ™
Cepusl ropenokK € BpalaoLyMcs rycakom o TORCHOLOGY -
ana npOMbll.UHEHHOTO nplllmeHeHVIﬂ Ha

Ma’nbiX paboumnx Tokax

o>
m A
m

M2M Multijust

OxnaxgeHve Bo3gywHoe
co, 230A

Tok: [a3oBasA cmecb M21 200A

MmnynbcHbii pexum | 110A
MnB 60% @ @

[nameTp NnpoBONoKn 0.8-1.2mm

sic osw
| TECHNOLOGY TECHNOLOGY

3.3m/4.3m/5.3m

M22M Multijust

OxnaxpgeHve Bo3gywHoe
co, 250A
Tok: la3oBasA cmecb M21 220A

MmnynbcHbin pexum | 120A
MnB 60% @ @

[nameTp NnpoBONoKn 0.8-1.2mm |

sic osw
TECHNOLOGY ~ TECHNOLOGY

3.3m/4.3m/5.3m

Cucrema meHepKkmeHTa Arc Torchology ceptnéuumnposaxa BVQI
B cooTtBeTcTBMM € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM 3



S
BO3AYLUHOE OXNIAXKAEHVE OfC | MAKE WORK

ORCHOLOG
BbicoKkonpounssoanTenbHas cepus N Torch S0

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

HoBuHKa
OxnaxaeHune Bo3spywHoe Makc. Harpyska
Cco, 300A 10.5KBT
Tok:
[a3oBas cmecb M21 270A 8.9KBT
ne 60%
[nameTp NpoBONOKN 0.9-1.2mm TECHNOLOGY TECHNOLOGY
3.3m/4.3m/5.3m

L | HoBuHKa

M4

OxnaxgeHne BosnywHoe  Makc. Harpyska
o, 350A 14.1KBT

Tok:
Tasosan cvecs M21 320A 11.4KBT

(3] 60% @ @
[nameTp NpoBONOKM 0.9-1.2mm

sic osw
TECHNOLOGY ~ TECHNOLOGY

£/
£ 3.3m/4.3M/5.3m
A
HoBunHKa
OxnaxpgeHve BosaywHoe  Makc. Harpyska
CcO, 390A 14.6KBT
Tok:
[a3oBasA cmecb M21 360A 12.2KBT
nB 60% @ @
[lnameTp npoBONOKM 0.9-1.2mm : :
TECHNOLOGY TECHNOLOGY
rfy 3.3m/4.3m/5.3m
Vi,
iy
[
HoBunHKa
OxnaxpeHve BosaywiHoe Makc. Harpyska
Cco, 430A 17.6KBT
Tok:
[a3oBas cmecb M21 | 400A 14.8KBT
nB 60% @ @
[nameTp NnpoBONOKN 0.9-1.2mm - —
TECHNOLOGY  TECHNOLOGY
£ 3.3M/4.3M/5.3m
I




MKNAKOCTHOE OXJIAMAEHUE

BbicokonpounssoauTenbHasa cepus

M5W

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

arc

OxnaxgeHue MnakoctHoe
MapameTpbl oxnaxaeHna Makc. Tok MIMnynbcHbIn pexiym Makc. Harpy3ka
1600BT 560A - 24KBT
Tok: CO, 12008t 540A - 22KBT
1000BT 510A - 20KBT
1600BT 540A 380A 22KBT
Tok: [la3oBasA cmecb M21 120081 520A 350A 21KBT
1000BT 500A 340A 19.5KBT
nB 100% 100%
Tun Yrnepopaucrasn 0.9-1.6mMm
[nameTp NpoBONOKM Tun Hepasetowan 0.9-1.6mMm
Tun AntoMuHueBasn 1.0-1.6mMm
MwuHMManbHas CKOpOCTb MOAAUN OXAXAAIOLLEN XKNAKOCTN 1.5 n/mMuH
BHumaHue:

MWHMManbHOe AaBneHne oxNaxaatoLLeln XUAKoOCTH Ha Bxoge 2.5 bap

MakcrmanbHoe AaBeHne oxnaxaaroLLen Xnuakoctu Ha sxoge 5.0 bap

HecobniopeHne Tpe6oBaHMi K
napameTpam OxXnaxaneHus MoxeT

MakcuManbHas BXOgHas TemnepaTtypa oxaxa. XKugKoctu 50°C

TemnepaTtypa oKkpyXatoLen cpefbl

NPUBECTM K YXyALLEHI0 pabourx

nokasarenemn ropenku.
-10..+40°C

‘MAKE WORK
LI FE AS I ER

I E

HosuHka

NN

BI FLOW-2
TECHNOLOGY

N

sic
TECHNOLOGY

N

NRS osw
TECHNOLOGY TECHNOLOGY

M55W

3.3m/4.3m/5.3m

OxnaxpaeHune KnakoctHoe
MapameTpbl oxnaxgeHna Makc. ToK IMnynbCHbIN pexxum Makc. Harpyska
1600BT 580A - 25KBT
Tok: CO, 1200BT 550A - 23KBT
1000BT 520A - 21KBT
1600BT 560A 400A 23KBT
Tok: [a3oBasa cmecb M21 1200BT 530A 360A 21.5KBt
1000BT 510A 350A 20KBT
nB 100% 100%
Tun Yrnepopucras 0.9-2.0Mm
[lnameTp NpoBONOKM Tun HepxaBetowan 0.9-1.6mMm
Tun AnomMrHuneBas 1.0-2.0Mm
MuHUManbHaa CKOpPOCTb NOAAUN OXNAaXAatoLen XNLKoCTn 1.5 n/mMuH
BHumaHne:

MuHUManbHoe AaBneHre oxnaxaaroLLeil XAKOCTU Ha Bxoge 2.5 bap

HecobniopeHne Tpe6oBaHMi K

MaKcuManbHoe AaBneHve oxnaxaatoLLeil XXnaKocTn Ha exoge 5.0 bap

MaKcumanbHas BXOAHasA TeMnepaTypa OXNaxa. KMAKoCTM 50°C

TemnepaTtypa oKpy»atoLLen cpefbl

napameTpam oxnaxgeHus MoxeT
NPUBECTM K YXyALLEHIO Pabourx

nokasarenen ropesnku.
-10...+40°C

HosuHka

Q

NRS
TECHNOLOGY

N

BI FLOW-2 osw
TECHNOLOGY

sic
ECHNOLOGY TECHNOLOGY

e

(I

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptuéuumnposaHa BVQI
B cooTBeTCcTBUM € EN/ISO 9001:2015

3.3m/4.3m/5.3m

ARCTORCHOLOGY.COM 5



MKNOKOCTHOE OXNTAMAEHUE

Bbicokon pouvzBoanTeNbHaA cepuA

M65W/M65WS

arc

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

‘M
Lo

A
F

QS

NRS
TECHNOLOGY

HosuHka

Bl FLOW-2
TECHNOLOGY

0s!

TECHNOLOGY TECHNOLOGY

OxnaxpaeHne MunpkocTtHoe
MapameTpbl oxnaxgeHna Makc. Tok MIMnynbcHbIN pexum Makc. Harpy3ka
1600BT 580A - 25KBT
Tok: CO, 1200BT 550A - 23KBT
1000BT 520A - 21KBT
1600BT 560A 400A 23KBT
Tok: [a3oBasa cmecb M21 1200BT 530A 360A 21.5KBT
1000BT 510A 350A 20KBT
nBe 100% 100%
Tun Yrnepopucras 0.9-2.0mMm
[nameTp NpoBONOKM Tun HepxaBsetoLwan 0.9-1.6Mm
Tun AnoMUHVIeBan 1.0-2.0mm
MwuHMManbHaa CKOpOCTb NoJauM OXNaXaaloLen XUAKOCTM 1.5 n/mMmuH
MWHMManbHOe AaBneHne oxnaxjatoLLell XMaKoCTY Ha Bxoge 2.5 bap Buumanue:
" 0B HecobniopgeHve TpeboBaHni K
MakcrmanbHoe AaBneHne oxnaxaaroLlen xuakoctu Ha sxoge 5.0 bap napameTpam OXNaxaeHNs MOXET
MakcrmanbHasa BxofjHas TemnepaTtypa oxnaxa. XUaKoctu 50°C MPUBECTM K YXYALWEHMIO pabounx
- . nokasatenei ropesnku.
TemnepaTypa oKpy»atoLen cpeabl -10...+40°C

M65WLP

3.3m/4.3m/5.3m

OxnaxgaeHve MunpkocTHoe
NapameTpbl oxnaxkaeHna Makc. ToK IMNynbcHbIN pexum Makc. Harpy3ska
1600BT 590A - 26KBT
Tok: CO, 1200BT 560A - 24KBT
1000BT 530A - 22KBT
1600BT 570A 420A 24KBT
Tok: Ta3oBasa cmecb M21 120081 530A 380A 22KBT
1000BT 500A 360A 19.5KBT
nBe 100% 100%
Tun Yrnepopucras 0.9-2.0mMm
[AnameTp NpoBONoOKM Tun Hepxasetowan 0.9-1.6Mm
Tun AnoMuHVieBan 1.0-2.0Mm
MWHMManbHasA CKOPOCTb MOAAYM OXNaXKAAOLLEN XKNAKOCTU 1.5 n/MuH
MuHMManbHOe AaBnieHne oxnax/aloLLel XMaKocTy Ha Bxoge 2.5 bap BHumahne:
HecobniogeHve Tpe6oBaHuWii K
MakcumanbHoe AaBneHne oxnaxaatowei xnakocTu Ha exoge 5.0 bap NapaMeTpam oxnakaeHNs MOXKeT
MakcmmanbHas BXoAHasA TemnepaTypa OXnaxa. )KUAKOCTH 50°C NPUBECTI K yXyALIEHNIO paGounx
TemnepaTypa oKpy»atoLel cpefbl -10..+40°C roKasaTEneh ropentit.

6

Qrc | v

TORCHOLOGY

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

- >

3.3m/4.3m/5.3m

HosuHka

BI FLOW-2 sic
TECHNOLOGY

NRS osw
TECHNOLOGY TECHNOLOGY TECHNOLOGY

ARCTORCHOLOGY.COM



M 1 Fopenka ¢ Bo3aywHbIiM oxnaxkgeHnem gna MIG cesapkv

180A CO,, 150A rasosas cmecb M21, EN60974-7, B 60%,

Mapame :
PAMETPYL | 0.6-1.0 M

Arc M1 nmeert Te ke rabapuTHbie pa3smepbl, 4To u SGB 150A n
aHanornyHble ropenkun, Ho Npun 3Tom Ha 20% nerve.

KOMMNEKTALWA TOPEJIOK ARCM

B ctaHpgapTHOM komnnekTauum ropenkun ARC M1 ocHalleHbl
€BPOPa3bEMOM 1 BCEMU HEOOXOAUMBIMU AS1A Havana
paboTbl PaCXOAHbIMMN YaCTAMMN.

r—_—_e———

o

3aKasaTb Ha canTte

3m 4m 5m
Lx:89mMm
M1-3M M1-4M M1-5M
PaCXOAHbIe yactm
A Conna D TMopatowme KaHanbl
ApTukyn HanmeHoBaHue Anametrp CreHka Marepuan ApTukyn HanmeHoBaHue Anametp
o AM1CN KoHnueckoe 12MM 1.0MM Menb *AM1535-30 CranbHas cnvpanb 3m 0.6-0.9mm
AM1TN CunbHO KOHMYecKoe 10.6MM 1.0Mm Megnb *AM1535-40 CranbHas cnupanb 4m 0.6-0.9vmm
*AM1535-50 CranbHas cnvpanb 5m 0.6-0.9vmm

B KoHTaKTHble HAKOHEUYHVKM
Pasmep AnameTtp

ApTukyn HanmeHoBaHue (mm) (mm) Matepuan
AM1CT06 HakoHeuHunk M6%25.0 0.6 Mepb

* AM1CT08 HakoHeuHuK M6%25.0 0.8 Mepp
AM1CT09 HakoHeuHuK M6%25.0 0.9 Mepp
AMI1CT10 HakoHeuHuK M6%25.0 1.0 Mepp
AM1CT12 HakoHeuHuK M6%25.0 1.2 Mepp
AMTCTO8A *  HakoHeuHuMK M6%25.0 0.8 Mepp
AMTCT10A*  HakoHeuHuK M6%25.0 1.0 Mepp
AM1CT12A*  HakoHeuYHuK M6%25.0 1.2 Meab

C BcTaBKM NoA HAKOHEYHUK

ApTukyn HanmeHoBaHue Matepuman

*AM1TA BcTaBKa noj HakOHEYHUK NaTyHb

o CTaHpapTHaA Komnnekrayus

* A - ona anioMMHNEBO MPOBONOKM

[lpyrvie BapuaHTbl NOAAIOLLMX KaHaNoB CMOTPUTE Ha CTp. 37



o>
m A
m

S
CEPUA TOPENOK AnA npombiwneHHoro  QUFC | ™
MPUMEHEHUA HA MAJIbIX PABOUYUX TOKAX w2225

BN Ay R AN
(5 (3 2) 1

e

o)
9

oy
8

@3
o (16—

Detann

ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHMne
1 AM1AP W3onatop rycaka 17 AM1528 EBpopasbém
2 AM1001 lycak 18 AM1524 Konbuo Kpyrnoro ceyeHus
3 AM1505 KoHTpraiika 19 AMLOR YNnoTHUTEeNbHOE KOMbLIO
4  AM1521 MNpoBopaa nogknoueHna 20 AM1826 laKka, 3aKpennAoLwan NoaaloWmnn KaHan
5 AM1514 CynnopT Kabens ¢ WapoBbIM COeAVHEHNEM 21 AMWS Kniou
6 AM1517-30 CBapouHblii kabenb Ultraflex B cbope 3m OnuuoHanbHo

AM1517-40 CBapouHbii Kabenb Ultraflex B cbope 4m 22 AMCLST-KITS  Habop ansa ycTaHOBKM KOMBMHMPOBAHHOMO NOAAtoLEero

AM1517-50 CBapouHbIii Kabenb Ultraflex B cbope 5m KaHana
7 AM2514 PykoaTka

CBapKa MArKMmMu BUAamMmmn npoBoJIoKN
8  AM2516 CranpapTHan Kromka [lnA cBapKu antoMUHNEBO MPOBOJIOKOW PeKOMeHAYeTCA UCNOb30BaTh
9 AM2516L YAnuHEHHanA KHOMKa KOMGVHMPOBaHHbIN NofatoLmMii KaHan (cMoTpuTe Ha cTp. 37).
10 AMSP1-1 Habop BrHTOB
11 AM2841 CynnopT Kabens
12 AM1522 Paszbémbl Ana kabena ynpaeneHus
13 AM2578/S Kopnyc pasbéma
14 AML1541 BuHTbI KOpnyca pasbéma
15 AMC1519/S larka Kopnyca pasbéma
16 AM1523 MaHenbHoe rHe3fo pa3béma
Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptudmymposarHa BVQI B

8 COOTBETCTBUU C EN/IS%/9001 2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M 1 8 Fopenka c Bo3aywHbIMm oxnakgeHnem gna MIG ceapkn

210A CO,, 180A ra3zoBas cmecb M21, EN60974-7, TB 60%,

Mapame :
PAMETPYE | 4 0.6-1.0 MM

Bonee mouwHasn, yem M1, npu Tex ke rabapuTHbIX pasmepax.

WpeanbHa gnA ctanbHol NPOBONOKM Agnametrpom 0.8 mm.

KOMMNEKTALUWA TOPEJIOK ARCM

B cranpapTHom KomnnekTaumu ropenkn ARC M18 ocHalueHbl
€BPOPa3bEMOM 1 BCEMU HEOOXOAUMBIMY [/151 Havana
PaboTbl PaCXOAHbIMM YaCTAMMU.

3m 4m
Lx:10TmMm
M18-3M M18-4M
PacxopgHbie yactu
A Conna D MNopatowme KaHanbl
ApTukyn HanmeHoBaHue DAuvameTtp CreHka Marepuan ApTukyn HanmeHoBaHue Buametp
e AM18CN KoHunyeckoe 14mMm 1.5mMm Mepab *AM1535-30 CranbHas cnupanb 3m 0.6-0.9mm
AM18TN CnnbHO KOHNYecKoe 12mMm 1.5Mm Mepb *AM1535-40 CranbHas cnvpanb 4m 0.6-0.9mm

*AM1535-50 CranbHas cnvpanb 5m 0.6-0.9mm

[pyrve BapraHTbl NoJaloLwmnx KaHaioB CMOTpUTe Ha cTp. 37
B KoHTaKTHble HAaKOHEYHUKMN i P P P

Pasmep [Ouametp

ApTuKkyn HanmeHoBaHume (mm) (mm) Martepuan
AM1CT06 HakoHeuHnk M6%25.0 0.6 Menb

¢ AM1CTO8 HakoHeuHnk M6%25.0 0.8 Megnb
AM1CT09 HakoHeuHnk M6*25.0 0.9 Megnb
AM1CT10 HakoHeuHuK M6%*25.0 1.0 Mepb
AM1CT12 HakoHeuyHuK M6%25.0 1.2 Menb
AM1CTO8A *  HakoHeYHuK M6%25.0 0.8 Mepnb
AM1CT10A* HakoHeYHuK M6%25.0 1.0 Mepnb
AM1CT12A* HakoHeYHukK M6%25.0 1.2 Mepnb

C BctaBKmM noa HAaKOHe@YHUK

Aptukyn HawumeHoBaHune Marepuan

*AM18TA BcTtaBka nop HakOHeUYHMK JlaTyHb

eCra HAApPTHaA KoMnnaeKkTauma

* A - ona anloMMHNEBOW NMPOBONOKMN



CEPUA TOPENOK AN1A NPOMbDILWIEHHOIO
MPUMEHEHUA HA MAJIbIX PABOYUX TOKAX

B ‘
(5 AN

:

R
C 2 )

S
QfC | MAKE wWoR

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

1
|y

K
R

10 >Hr:j\
o 6>+ as) a9
Detann
ApTukyn HanmeHoBaHmne ApTukyn HanmeHoBaHmne
1  AM18AP W3onatop rycaka 17 AM1528 EBpopasbém
2 AM18001 lycak 18 AM1524 KonbLo Kpyrnoro ceyeHus
3 AM1505 KoHTpraiika 19 AMLOR YnnoTHUTEeNbHOE KONbLIO
4  AM1521 Mposoaa nogknoyeHna 20 AM1826 lalika, 3akpennaowan NoaoLWwmn KaHan
5 AM1514 CynnopT Kabens € LWapoBbIM COeAVHEHNEM 21 AMWS Kniou
6 AM1817-30 CapouHbli Kabenb Ultraflex B cbope 3m OnuuoHanbHo
AM1817-40 CeapouHblit KaGenb Ultraflex 8 c6ope 4m 22 AMCLST-KITS  Ha6op Ans ycTaHOBKM KOMGMHMPOBAHHOTO MOAAIOLEro
AM1817-50 CBapouHbIii Kabenb Ultraflex B cbope 5m KaHana
7 AM2514 PykosATKa
8 AM2516 CraHpapTHas KHoMKa CBapKa MArkummn BIIIAanIII npOBOHOKIfI
> st
10 AMSP1-1 Habop BrHTOB
11 AM2841 Cynnopt kabens
12 AM1522 Pa3bémbl Ana kabena ynpaeneHus
13 AM2578/S Kopnyc pasbéma
14 AML1541 BuHTbI Kopryca pa3béma
15 AMC1519/S lalika Kopnyca pa3béma
16 AM1523 MaHenbHoe rHe3fo pasbéma

10

cooteeTcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

Cucrema meHepkmeHTa Arc Torchology ceptnéuumnposarHa BVQI B

ARCTORCHOLOGY.COM



M 2 Fopenka c Bo3aywHbIM oxnageHnem ana MIG ceapkn

230A CO,, 200A rasoBasi cmecb M21,

Il :
APAMETPLE |4 1 0A umnynbCHbI pexim, EN60974-7, TTB 60%, d=0.8-1.2 mm

Arc M2 nmeert Te ke rabapuTHbie pa3mepbl, 4To u SGB 250A n
aHanornyHblie ropenku, Ho Npn 3Tom Ha 20% nerve.

NpeanbHa Ana npomMbiLIeHHOTO NPUMEHEHUA CO CTajlbHON
npososokoli agnamerpom 0.8-1.0 mm.

KOMMNEKTALUA TOPEJIOK ARCM

B ctaHpgapTHOM komnnekTauyum ropenkun ARC M2 ocHalleHbl
€BPOpPa3bLEMOM 1 BCEMM HEOHXOAMMBIMI A1A Hayana paboTbl
PacXOAHbIMM YaCTAMM.

BuAeo npo M2

3m 4m 5m
be10Tm M2-3M M2-4M M2-5M

PaCXOAHbIe yactm

A Conna D Nopatowme KaHanbl

ApTukyn HanmeHoBaHue Anametrp CreHKa Matepunan ApTukyn HanmeHoBaHmne Anametp
o AM2CN KoHunueckoe 15mMm 1.9vm Mepb *AM2524-30 CranbHas cnupanb 3m 1.0-1.2mm

AM2TN CunbHO KOHMYecKoe 12mMm 1.9mm Megp *AM2524-40 CranbHas cnvpanb 4m 1.0-1.2mm

*AM2524-50 CranbHas cnupanb 5m 1.0-1.2mm
B KoHTaKkTHble HaKOHEUHUKN [pyrue BapnaHTbl NOJAIOWMX KaHaNOB CMOTpUTE Ha CTp. 37
Pasmep [uametp

ApTukyn HanmeHoBaHume (mm) (mm) Marepuan

AM2CT08 HakoHeuyHuK M8%29.5 0.8 Mepb

AM2CT09 HakoHeuyHuK M8%29.5 0.9 Mepb
e AM2CT10 HakoHeuyHuK M8%29.5 1.0 Mepb

AM2CT12 HakoHeuyHuK M8%29.5 1.2 Mepb

AM2CTO8A*  HakoOHeuYHUK M8%29.5 0.8 Mepb

AM2CT10A*  HakoHeuYHuK M8%29.5 1.0 Mepb

AM2CT12A*  HakOHeuYHuK M8%29.5 1.2 Mepb

C BcTaBKM Nnog HAaKOHEUYHMNK

ApTukyn HanmeHoBaHune Martepuan
°*AM2TA BcTaBKa nNoj HakOHEYHUK JNaTyHb

o CTaHaapTHaA KomnnekTauma

* A - AnA antoMUHNEBON MPOBONOKN

11



CEPUA TOPENOK ANA NPOMbDIWIEHHOIO
MPUMEHEHUA HA MAJIbIX PABOYUX TOKAX

QrC | va

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

m A
m

(16> & a9
Detann
ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHmne
1 AM2AP W3onAaTtop rycaka 17 AM1528 EBpopazbém
2 AM2001 lycak 18 AM1524 Konbuo Kpyrnoro ceyeHus
3 AM1505 KoHTpraiika 19 AMLOR YnnoTHUTEeNnbHOE KonbLo
4  AM1521 MpoBopaa nogkntoueHna 20 AM1826 [anka, 3aKpennaALLan NoaoLWnin KaHan
5 AM1514 CynnopT Kabesns ¢ LWapoBbIM COeAVHEHNEM 21 AMWS Kniou
6 AM2503-30 CapouHbiit kabenb Ultraflex B c6ope 3m OnumoHanbHo
AM2503-40 CeapouHblit KaGenb Ultraflex 8 c6ope 4m 22 AMCLST-KITS  Habop ans ycTaHOBKM KOM6MHMPOBaHHOrO MOAAKLIEro
AM2503-50 CapouHblii kabenb Ultraflex B c6ope 5m KaHana
7 AM2514 PykosaTka
8 AM2516 CraHpapTHas KHomMKa CBapKa MArkummn Bugamn npoBosIOKN
9 AM2516L YAANHEHHaA KHOMKa [InAa cBapKm antoM1HEBOW MPOBOJIOKON PEKOMEHYETCA UCMOMb30BaTh
10 AMSP1-1 Ha6op suHTOB KOMOVHUPOBAHHbBIN NoAatoLWwmin KaHan (cMoTpuTe Ha cTp. 37).
11 AM2841 CynnopT Kabens
12 AM1522 Pa3bémbl ana Kabens ynpasneHus
13 AM2578/S Kopnyc pa3béma
14 AML1541 BuHTbI KOpnyca pa3béma
15 AMC1519/S larka kopnyca pasbéma
16 AM1523 MaHenbHoe rHe3fo pasbéma

12

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
cootsetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

ARCTORCHOLOGY.COM



M 2 2 Fopenka ¢ Bo3aywHbiMm oxnakgeHnem gna MIG ceapkn

MNapameTpoi:

250A CO,, 220A rasoBas cmecb M21,
120A umnynbcHbIl pexium, EN60974-7, B 60%, d=0.8-1.2 mm

Arc M22 nmeer Te e rabaputHble pasmepbl, 4To 1 SGB 240A n
aHaNornyHble ropenkn, Ho nNpun 3sTom Ha 20% nerve.

YHuBepcanbHas ropenka asisi NPpOMbILIIEHHOTO NPUMeHeHA Npy pa6ouem
ToKe 250A. VipeanbHa ana NpoBOJIOKN CMJIOLIHONO CEYEHUA, a TaKKe AnA

CBAapPKN alioMNHNA B UMNYJIbCHOM peXXnmMme Ha MaJibiX TOKaX.

KOMMNNEKTALUNA TOPEJIOK ARCM

B ctaHpapTHOM KomnnekTaumu ropenkn ARC M22 ocHaleHbl
€BPOpPaA3bLEMOM 1 BCEMM HEOOXOAMMBIMY ANA Hayana paboThbl
PacXoAHbIMM YaCTAMMN.

Lx:116mMm

PacxopgHble yactm

3m

M22-3M

4m

M22-4M

3aKa3aTb Ha cainTe

5m
M22-5M

A Conna D nMopgalowme KaHanbl
ApTukyn HanmeHoBaHmne Anametp CreHka Marepnan ApTukyn HanmeHoBaHune Anametp
e AM22CN KoHunyeckoe 16MM 1.75MM Menab *AM2524-30 CranbHas cnupanb 3m 1.0-1.2mm
AM22CNHD  KoHuyeckoe OC* 16MMm 2.00mm Mepb * AM2524-40 CranbHasA cnvpanb 4m 1.0-1.2mm
AM22TN CrnbHO KOHUYecKoe 14mMm 1.75mMm Megb e AM2524-50 CranbHas cnupanb 5m 1.0-1.2MMm
[pyrue BapunaHTbl NOfalOLWMX KaHafoB CMOTpUTE Ha cTp. 37
B KoHTaKTHble HAKOHEUYHUNKN
Pasmep Anametp . .
Aptukyn HaumeHoBaHue (mm) (mm) Martepuan KoHunueckoe consno Arc 0co60i1 CTOMKOCTHN
AM2CTO8 HaKoHeUHIK M8*29.5 08 Megb YBeNMUYeHHbI CPOK Cy>KObl MPY MMMYNbCHON CBapKe 1
AM2CTO09 HaKoHEeUHUK M8%29.5 0.9 Megb CBapkKe Ha MaKCMaJlbHOM pa60L|EM TOKe
* AM2CT10 HakoHeyHunK M8%29.5 1.0 Megnb
AM2CT12 HakoHeuyHunK M8%29.5 1.2 Megnb
AM2CTO8A * HakoHeuHuK M8%29.5 0.8 Megnb
AM2CT10A * HakoHeuHuK M8%29.5 1.0 Mepb
AM2CT12A* HakoHeuYHuK M8%29.5 1.2 Mepb
C BcTaBKM Nog HAKOHEYHMK
Aptukyn HammeHoBaHme MaTtepuan
*AM22TA BcTtaBka nog HakoOHeUHNK JlaTyHb

L4 CTaHHapTHaﬂ Kommiektauua

*0C - ocoboln CTONKOCTN

* A - AnA anioMUHNEBON NPOBOSTIOKMN

13



CEPUA TOPENOK AN1A NPOMbDILWIEHHOIO
MPUMEHEHUA HA MAJIbIX PABOYUX TOKAX

B -
‘\5/ AN

— T e Serans e
10—
L

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

S
QfC | MAKE,

Detann
ApTukyn HanmeHoBaHune

1 AM2AP M3onatop rycaka

2 AM22001 lycak

3 AM1505 KoHTprawnka

4  AM1521 MNpoBopaa noakntoueHna

5 AM1514 CynnopT Kabens ¢ WapoBbIM COeAVIHEHNEM

6 AM2603-30 CapouHblii kabenb Ultraflex B c6ope 3m
AM2603-40 CapouHblii kabenb Ultraflex B cbope 4m
AM2603-50 CBapouHblii kabenb Ultraflex B cbope 5m

7 AM2514 PykosATKa

8 AM2516 CraHfjapTHasA KHomnka

9 AM2516L YOnnHEHHaA KHoMKa

10 AMSP1-1 Habop BrHTOB

11 AMPA3541 CynnopT Kabens

12 AM1522 Pa3bémbl Ana Kabens ynpasneHus

13 AM2578/L Kopnyc pa3béma

14 AML1541 BuHTbI KOopnyca pa3béma

15 AMC1519/S laiika Kopnyca pa3béma

16 AM1523 MaHenbHoe rHe3ao pasbéma

14

R
C 2 )

1=

S (16— & a9
ApTukyn HanmeHoBaHme

17 AM1528 EBpopasbém

18 AM1524 Konbuo Kpyrnoro ceueHus

19 AMLOR YnnoTHUTEeNbHOE KONbLIO

20 AM1826 laika, 3aKpennAoLan NoaaloLWmnn KaHan

21 AMWS Kniou
OnuvoHanbHoO

22 AMCLST-KITS  Habop ana yctaHOBKM KOMOVMHVPOBAHHOO NOAatoLLiero

KaHana

CBapKa MArKUmMy BUAaMu NpoBOOKU
[inAa cBapKm antoMUHEBON MPOBOSIOKON PEKOMEHAYETCA NCMONb30BaTh
KOMOVHNPOBaHHbIN NofatoLwuii KaHan (CMoTpuTe Ha cTp. 37).

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
cootsetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

ARCTORCHOLOGY.COM



M 2 M Fopenka c BO3AyLWHbIM OX/IaXKAeHVeM 1 Bpaljalowumca rycakom ana MIG ceapkum - Multijust
MNapameTpb: 230A CO,, 200A rasoBasi cmecb M21,
110A umnynbcHbI pexium, EN60974-7, B 60%, d=0.8-1.2 Mmm "

WpeanbHa AnA NpoMbILLIIEHHOTO NPUMEHEHUA CO CTaNIbHOW
nposonokon guametrpom 0.8-1.0 mm.

lFopenka c yanMHEHHBbIM 1 BpaljalowWwmca Ha 360° rycakom Ans cBapKu B
TPYAHOAOCTYMHbIX MecTax.

KOMMEKTALMA FOPEJIOK ARC M — MULTLJUST 360

B ctaHgapTHom KomnnekTauuu ropenku ARC M2M Multijust ocHaleHbl
€BPOPa3bEMOM 1 BCEMY HEOOXOAMMBIMI AJ1A Hauasa PaboTbl PAaCXOAHbIMM YaCTAMMU.

360°

3m 4m 5m
Lx:142mm M2M-3M M2M-4M M2M-5M

PacxopgHble yactu

A Conna D nMopawwme KaHanb

ApTukyn HanmeHoBaHMne Avamerp CreHka MaTtepnan ApTukyn HanmeHoBaHMne AnameTp
e AM2CN KoHunueckoe 15MMm 1.9MM Mepnb *AM2524-30 CranbHas cnupanb 3m 1.0-1.2mm

AM2TN CunbHO KOHMYecKoe 12Mm 1.9mm Menab *AM2524-40 CranbHas cnvipanb 4m 1.0-1.2mm

*AM2524-50 CranbHas cnupanb 5m 1.0-1.2mMm

B KoHTaKTHble HAKOHEYHMKN
[pyrve BapuaHTbl MOAAIOLLMX KaHANOB CMOTPUTE Ha cTp. 37

Pasmep [AunameTp

ApTukyn HanmeHoBaHue (mm) (mm) Marepuan
AM2CT08 HakoHeyHunK M8%29.5 0.8 Megnb
AM2CT09 HakoHeyHunkK M8%29.5 0.9 Megnb

e AM2CT10 HakoHeuHunK M8%29.5 1.0 Mepb
AM2CT12 HakoHeuHunK M8%29.5 1.2 Meab
AM2CTO8A * HakoHeuHunk M8%29.5 0.8 Menb
AM2CT10A * HakoHeuHunk M8%29.5 1.0 Menb
AM2CT12A* HakoHeuyHunk M8%29.5 1.2 Menb

C BcTaBKM Nog HAKOHEYHUK

ApTukyn HanmeHoBaHue MaTtepuan

°*AM2TA BcTtaBka nog HakOHeUHNK JlatyHb

e(Cra HAapTHasA Komnnekrayma

* A - ona anioMUHNEBO MPOBONOKM

15



Lu Lu Qm'gomg ‘ LI FE E A S E R
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
r'YCAKOM ONid NIPOMbBILWIEHHOIO
Qo) (8 &
o
C
OnuvoHanbHO
| I
I I
‘ ==
I I
I I
I et I
~Q7)
as) 09 (25)
=
® 1= ]
- QD 23 @
Detanun
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTuKkyn HanmeHoBaHue
1  AM2AP M3onATtop rycaka 19 AML1541 BuHTbI KOopnyca pa3béma
2 AM200TM lycak Multijust 20 AMC1519/S laiika kopnyca pasbéma
3 AM2MJL Cnvpanb rycaka ana npososnoku 0.8-1.2mm 21 AM1523 MaHenbHOE rHe3ao pasbéma
4 AM-MJ1509 YnnoTHUTENbHOe KonbLo rycaka (D 14x@D2.5) 22 AM1528 EBpopasbém
5 AM-MJ1508 YNnoTHUTENbHOE KOMbLo rycaka (D8.5xD1.5) 23 AM1524 KonbLo Kpyrnoro ceyeHus
6 AM1516M laika-dukcaTop rycaka Multijust 24 AMLOR YnnoTtHuTenbHoe KonbLo
7 AM1515M OTBeTHaA YacTb coevHeHNA 25 AM1826 larKa, 3aKkpennAoLwan NoaloLWMA KaHan
8 AM1505 KoHTprarika 26 AMWS Kntou
9 AM1521 Mposoaa nogknoyeHna OnuyunoHanbHO
10 AM1514 CynnopT kabens C WapoBbIM COeAMHEHEM 27 AMCLST-KITS  Ha6op ana ycTaHOBKM KOM6MHMPOBaHHOIO MOAAIOLLErO
11 AM2503-30 CapouHbii Kabesnb Ultraflex B c6ope 3m KaHana
AM2503-40 CBapouHbiin Kabesnb Ultraflex B cbope 4m
AM2503-50 CBapouHblii kabenb Ultraflex B c6ope 5m CBapka MArkumm B"'Aa""j" "p°B°"°K'f'
[inAa cBapKm antoMnHNEBON MPOBOSIOKON PEKOMEHYETCA MCMONb30BaTb
12 AM2514 PykoaTka o .
KOMOVHUPOBAHHbIN NOAAWMI KaHan (cMoTpurTe Ha cTp. 37).
13 AM2516 CraHpapTHasA KHomnka
14 AM2516L YanvuHéHHaa KHomnka
15 AMSP1-1 Hab6op BrHTOB
16 AM2841 CynnopT Kabens
17 AM1522 Pa3bémbl Ana Kabens ynpasneHns
18 AM2578/S Kopnyc pa3béma

16

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
cootsetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

ARCTORCHOLOGY.COM



M 2 2 M Fopenka c BO3AyWHbIM OXNaXKaeHVeM 1 Bpawjatowmmcs rycakom gnsa MIG ceapku - Multijust

4
250A CO,, 220A rasoBas cmecb M21,

MapameTpbi:
120A umnynbcHbIi pexnm, EN60974-7, NB 60%, d=0.8-1.2 mm

-

YHuBepcanbHas ropesika AiA NPOMbILLZIEHHOro NPIMEHeHUsA Npu
pa6ouem Toke 250A. igeanbHa Anis NPOBOJIOKU CMIJIOLLIHOrO CeUYEHUH, a
TaKxe AnA cBapKu aloMUHNA B IMIY/IbCHOM PeXnMe Ha MaJibiX TOKax.

Fopenka ¢ yAnMHEHHDBIM 1 BpaLaloLWMca Ha 360° rycakom Ans cBapKu B
TPYAHOAOCTYMHbIX MeCTax.

KOMIMJIEKTAUUA TOPEJIOK ARC M — MULTUDUST
B ctaHgapTHom KomnnekTauuu ropenku ARC M22M Multijust ocHalyeHbl
€BPOPa3bEMOM 11 BCEMY HEOOXOAMMBIMU AJA Hauasa PaboTbl PACXOAHBbIMM YaCTAMMU.

360°

3m 4m 5m

Lx:157Mm M22M-3M M22M-4M M22M-5M

PacxoaHble yactun

C€

A Conna D TMopawwme KaHanbl

ApTukyn HanmeHoBaHune Ovnametp Crenka Martepunan ApTukyn HanmeHoBaHune AOnameTp
o AM22CN KoHunyeckoe 16MM 1.75MM Menb *AM2524-30 CranbHas cnupanb 3m 1.0-1.2mm

AM22CNHD  KoHuueckoe OC* 16Mm 2.00mMm Mepb *AM2524-40 CranbHas cnupanb 4m 1.0-1.2mm

AM22TN CunbHO KoHMYecKkoe T4mm 1.75Mm Meppb e AM2524-50 CranbHas cnupans 5m 1.0-1.2mMm

Llpyrme BapMaHTbl MOAAIOLMNX KaHA/IOB CMOTpUTe Ha CTp. 37

B KOHTaKTHble HAKOHEYHUKMN

Pasmep [Auamerp KoHunueckoe consno Arc 0co60oii CToKocTu
ApTuKkyn HanmeHoBaHue (mm) (mm) MaTepuan YBENMUeHHbI CPOK CITY>KObl MPY UMMYNbCHON CBapKe
AM2CT08 HaKoHeUHNK M8%29.5 0.8 Megp 1 CBapKe Ha MakKCMaJlbHOM pa6oueM TOKe
AM2CT09 HakoHeuHuK M8%29.5 0.9 Mepb
e AM2CT10 HakoHeuyHukK M8%29.5 1.0 Mepb
AM2CT12 HakoHeuyHukK M8%29.5 1.2 Mepb
AM2CTO8A * HakoHeuHuK M8%29.5 0.8 Mepb
AM2CT10A * HakoHeuyHuK M8%29.5 1.0 Mepb
AM2CT12A * HakoHeuyHuK M8%29.5 1.2 Mepb
C BcTaBKM nop HAKOHEYHUK
ApTuKkyn HanmeHoBaHune MaTtepuan
*AM22TA BcTtaBka noj HakOHeUHNK JNaTyHb

o CTaHfapTHas KOMMNeKTaums
*OC - 0coboM CTONKOCTN

* A - Ana anloMMHNEBOW NMPOBONOKMN

17



o>
m A
m

N
CEPUA rOPENIOK C BPALLIAIOLLMMCA Qrc ™
F'YCAKOM A1 MPOMbILLJIEHHOIO e RO
NMPUMEHEHUSA HA MAJbIX PABOYUX TOKAX

oS o VY
10y (8) (70

=
@ 1D |
S G- @
Detanun
ApTtukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHue
1 AM2AP M3onATtop rycaka 19 AML1541 BuHTbI KOpnyca pa3béma
2 AM22001M lycak Multijust 20 AMC1519/S lalika Kopnyca pa3béma
3 AM22MJL Cnupanb rycaka ana nposonokm 0.8-1.2mm 21 AM1523 MaHenbHoe rHe3no pasbéma
4  AM-MJ1509 YnnoTHuTenbHoe konbuo rycaka (D 14xD2.5) 75 AM1528 EBpopasbém
5 AM-MJ1508 YnnoTHuTenbHoe konbLo rycaka (08.5xD1.5) 73 AM1524 KonbLio Kpyrioro ceuerus
6 AM1516M lanka-dukcatop rycaxka Multijust 24 AMLOR YNNOTHUTENbHOE KOMbLO
7 AM1515M OTBeTHaA YacTb COeANHEHNA 25 AM1826 laiika, 3aKkpennaoLas noAarLLnii KaHan
8 AM1505 KoHTpraiika 26 AMWS Knioy
9 AM1521 MNpoBoaa nogknoyeHna OnumoHanbHo
10 AM1514 CynnopT Kabers € WapoBbIM COeAMHEHNeM 27 AMCLST-KITS  Ha6op ana ycTaHOBKM KOMBUHUPOBAHHOTO MOAAIOLLEro
11 AM2603-30 CBapouHbiin kabenb Ultraflex B c6ope 3m KaHana
AM2603-40 CapouHbiin kabenb Ultraflex B coope 4m
AM2603-50 CapouHbiin kabenb Ultraflex B c6ope 5m CBapKa MArKuMu BUAaMU NPOBOJIOKM
12 AM2514 PykosTka [inAa cBapku aHIOMI/IvHI/IEBOVI I'Ip(?BOﬂOKOVI pekomMeHfyeTCA CMoNb30BaTb
13 AM2516 CrampapTHas KHoMKa KOMOVHUPOBaHHbIN NOAAWMI KaHan (CcMoTpurTe Ha cTp. 37).
14 AM2516L YpnuHéHHaa KHomnka
15 AMSP1-1 Hab6op BnHTOB
16 AMPA3541 Cynnopt Kabens
17 AM1522 Pa3bémbl Ana kabena ynpasneHma
18 AM2578/L Kopnyc pasbéma

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
1 8 cooteetcTBuM € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M HoBuHKa
Fopenka c Bo3aywHbIM oxnaxgeHnem ana MIG csapkn

MapameTpbi: 300A CO,, 270A rasoBast cmecb M21, EN60974-7, 1NB 60%,
d=0.9-1.2 mm

Fopenka Arc M3 no cBoum xapakrepucrnkam npesocxogut SGB 360A
1 aHanornyvHble ropesiku, paccynTaHa Ha pa6ounii Tok 300A n
npeanbHa ANA NPOBONIOKM AnameTpom 1.2 mm.

KOMIJIEKTALUA TOPEJIOK ARCM

B ctaHpgapTHOM komnnekTauum ropenkun ARC M3 ocHalleHbl
€BPOPa3bEMOM 1 BCEMU HEOOXOANMBIMU AJ1A Hayana paboTbl
PacxoAHbIMU YaCTAMMN.

Lx:137mm

PacxogHble yacTtu

C€

CocTaBHble conna C BcTaBKM NOA HAKOHEYHUK
Aptukyn HaumeHoBaHue Anametp CreHka Matepunan ApTukyn HanmeHoBaHune MaTtepuan
A AM3HDTN CunbHO KOHMYECKOe (HaKoHeuHuK conna) 12MM  3Mm Menb *AM3TAB BcraBka nog HakOHeUYHMK NatyHb
¢ AM3HDCN KoHuueckoe (HakoHeuHUK consia) 14mm  3mMm Meapb AM3TAC BcTaBka nog HakoHeuHnk OC* CuCrZr
AM3HDCYN UunuHapuueckoe (HakoHeuHuK conna)  19mm  3mMm Megnb
A1 *AM3HDNI  OcHoBaHve conna Megab
D Mopalouwme KaHanbl
ApTuKyn HanmeHoBaHme Anametp
LlenbHble conna
A2 AM3TN CVnbHO KOHUYECKoe 12MM  2.25MM Menb *AM2524-30 CranbHas cnvpans 3m 1.0-1.2mm
AM3CN KoHunueckoe 14MM  2.25MM Menb *AM2524-40 CranbHas cvupanb 4m 1.0-1.2mm
AM3CYN  LunuHgpuueckoe 19Mm  2.25Mm Megp *AM2524-50 CranbHas cnupans 5m 1.0-1.2mm
AM1535-30 CranbHas cnvpasnb 3m 0.6-0.9mm
AM1535-40 CranbHas cnupanb 4m 0.6-0.9mm
B KoHTaKTHble HAKOHEeUYHUNKN Pasmep [uamer AM1535-50 CranbHas civipanb 5m 0.6-0.9Mm
Aptukyn HanmeHoBaHne (Mm) . (Mm) . Matepnan
CranpapTtHas cepua
AM5CT09  HaKoHeuHuK M8%29.5 0.9 cuCrzr SuperSoft-20 YnyuleHHble cunosble Kabenu
AMS5CT10  HakoHeuHuK M8%29.5 1.0 CuCrzr MOTryT SKCMJTyaTpoBaTbCA Npu Temnepartype
¢ AM5CT12  HakoHeuHuK M8%29.5 1.2 CuCrzr Ao -20 rpapycos.
A Cepua*
AMS5CT10A  HakoHeuHuK M8*29.5 1.0 CuCrZr
AM5CT12A  HakoHeuHuK M8*29.5 1.2 CuCrZr
AM2CT10A HaKkoHeYHuK M8%29.5 1.0 Mepnb
AM2CT12A HaKoHeYHuK M8%29.5 1.2 Mepnb

o CTaHAapTHaA KoMnnekrayus
*0C - 0cobol CTONKOCTN

* A - ana anloMMHNEBOW NPOBONOKN

19



BbICOKOIMPOU3BOAUTEJIbHAS CEPUA Q{C® ™

TORCHOLOGY

o>
m A
m

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

****** hl

ALY B i

|
N VR
N § J ‘\Z, J

OnuuoHanbHO

/)
AN
o)
N

mb—] |
- (15— an - as
Detann
ApTukyn HaunmeHoBaHne ApTukyn HanmeHoBaHne
1 AM3001 lycak 16 AM1528 EBpopasbém
2 AM1505 KoHTpraiika 17 AM1524 KonbLo Kpyrnoro ceyeHus
3 AM1521 MNpoBopaa nogkntoueHna 18 AMLOR YnnoTHuTenbHoe KonbLo
4  AM1514 CynnopT Kabens € LapoBbIM COeAVHEHVEM 19 AM1826 lanka, 3aKpennALan NogaoLWwmnn KaHan
5 AM3003CW-30 CBapouHbIi Kabenb B cobope 3m 20 AMWS Kntoyu
AM3003CW-40 CBapouHbIli Kabenb B cbope 4m OnyuoHanbHo
AM3003CW-50 CBapouHblit Kabenb B c6ope 5m 21 AMCLST-KITS Habop ans ycTaHOBKI KOMBUHIPOBAaHHOO
6 AM2514 PykosaTka nojaroLiero KaHana
7 AM2516 CraHfapTHasA KHomMka
8 AM2516L YAAMHEHHARA KHOMKa CBapKa MATKMMU BMAAMU NPOBONOKHN
9 AMSPI-1 Habop BuHTOB [ina cBapkm aﬂIOMI/IuHVIEBOVI Hp?BOﬂOKOI/I peKoMeHyeTCA NCNob30BaTh
KOMOVHUPOBAHHbBIN NMOAALWMI KaHan (CMoTpuTe Ha CTp. 45-46).
10 AMPA3541 Cynnopt kabens
11 AM1522 Pa3bémbl ana Kabens ynpasneHus
12 AM2578/L Kopnyc pazbéma
13 AML1541 BuHTbI KOpnyca pasbéma
14 AMC1519 lanka kopnyca pasbéma
15 AM1523 MaHenbHoe rHe3ao pasbéma

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptnduumnposaHa BVQI B
2 O cooteetctBuu € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



HoBuHKa
M4 Fopenka c Bo3aywHbiMm oxnaxkgeHviem ana MIG cesapku

Mapametpbi: | 3°0A CO;, 320A rasosas cmecb M21, EN60974-7,

MB 60%, d=0.9-1.2 Mm

lFopenka Arc M4 no cBoM xapaKTepncTukam npeBoCcxoaunT
Kak SGB 360A n aHanornyHble ropenku, Tak u SGB 380A.

MpekpacHoO NoAXOAUT ANA BbINOJIHEHNA CBaPOYHbIX pa60'r CNIOWHON

NpPOBONOKOI Npu TOKe cBbiwwe 300A 1 B UMNYAbCHOM peXume.

KOMIMJIEKTALUA TOPEJTIOK ARCM

B ctaHpapTHOM KomnnekTaumn ropenkn ARC M4 ocHalleHbl eBpopa3bEeEMOM 1 BCEMM

HeobXoAUMbIMU ANA Havasa PaboTbl PAacXoAHbIMU YaCTAMMU.

Lx:156mm

PacxogHble yactu

CocTaBHble conna

ApTukyn HanmeHoBaHue

AnamerpCreHka Matepuan

A AM4HDTN CUNbHO KOHMYECKOEe (HaKOHEYHUK conna) 13mm

°* AM4HDCN KoHnueckoe (HakoHeuHWK conna)

15mMm

AM4HDCYN  UunuHppuueckoe (HakoHeuHuK conna)  21mm

A1 « AM4HDNI OcHoBaHue conna

LlenbHble conna

A2 AMATN CrnbHO KOHNYecKoe
AMA4CN KoHnueckoe
AMA4CYN LnnnHpprueckoe

B KOHTaKTHble HAKOHEUYHUKN

ApTukyn HanmeHoBaHmne

CraHpapTHasa cepua

AM6WCT09 HakoHeuHunk
AM6WCT10 HakoHeuHnk
¢ AM6WCT12 HakoHeuHnk
A Cepua*
AM6WCT10A HakoHeuHuK
AM6WCT12A  HakoHeuHuK
AMC6WCT10A HakoHeuHuK
AMC6WCT12A HakoHeuHuK

L4 CTaHﬂapTHaﬂ Komniektauma

*0C - ocobolt CTONKOCTN

* A - AnA antoMUHNEBON NPOBONOKN

13Mm
15mMm
21mm

3MM
3mMm
3mMm

2.25Mm
2.25Mm
2.25Mm

Pasmep [Ounametp

(mm)

M10*35.5
M10*35.5
M10*35.5

M10*35.5
M10*35.5
M10*35.5
M10*35.5

(mm)

0.9
1.0
1.2

1.0
1.2
1.0
1.2

Menb
Mepnb
Mepnb
Megnb

Mepnb
Mepnb
Mepnb

Matepuan

CuCrzr
CuCrzr
CuCrzr

CuCrZr
CuCrZr
Mepb
Mepb

C€

C BcraBKM NoA HAKOHEYHUK

ApTuKkyn

°*AM3TAB
AM3TAC

HanmeHoBaHue

BcTaBka nog HakOHEYHUK

BcTaBka noa HakoHeuHuK OC*

D Mopawowume KaHanbl

ApTukyn
°AM2524-30
°AM2524-40
* AM2524-50

AM1535-30

AM1535-40

AM1535-50

HanmeHoBaHune

CranbHas cnupanb 3m
CranbHas cnupanb 4m
CranbHas cnupanb 5m
CranbHasa cnupanb 3m
CranbHas cnupanb 4m

CranbHas cnupanb 5m

Martepuan

NaTyHb
CuCrzr

Anametp

1.0-1.2mm
1.0-1.2mm
1.0-1.2mm
0.6-0.9vmm
0.6-0.9vmm
0.6-0.9vmm

SuperSoft -20 YnyuuieHHble cCuIoBble Kabenu

MOTYT 3KCM/lyaTMpPOBaTbCA NPU TeMnepaType

0o -20 rpagycos.

21



S
BbICOKOIMPOU3BOAUTES/IbHAA CEPUA Qrc | MAKE WORK

TORCHOLOGY

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

=
S 5" an  as)

Detann

ApTukyn HaumeHoBaHne ApTukyn HanmeHoBaHne
1 AM4001 lycak 16 AMB1528S EBpopasbém
2 AM1505 KoHTpravika 17 AM1524 KonbLo Kpyrnoro ceyeHus
3 AM1521 MpoBopaa nogknoyeHns 18 AMLOR YNnoTHUTENbHOE KONbLO
4  AM1514 CynnopT Kabens ¢ WapoBbIM COeAVHEHNEM 19 AM1826 laiiKa, 3aKpennAoLan NoAaloLWMNA KaHan
5 AM4003CW-30 CBapouHbIi Kabenb B cobope 3m 20 AMWS Kniou

AM4003CW-40 CBapoyHbiii Kabenb B coope 4m OnuuoHanbHo

AM4003CW-50 CBapouHblit Kabenb B c6ope 5m 21 AMCLST-KITS Habop ans ycTaHOBKM KOMOUHMPOBAHHOMO
6 AM2514 PykoaTka nofjatouiero KaHana
7 AM2516 CTaHpapTHasA KHOMKa
8 AM2516L YONnHEHHAA KHOMKa CBapKa MArKMMM BUAAMMN NPOBOJIOKN
9  AMSP1-1 Ha6op BUHTOB [ina ceapkmn aﬂIOMI/IvHVIeBOI7I np?Bon0K0|7| peKomMeHAyeTCA NCNoMb30BaTh

KOMOVIHUPOBaHHbIN NoAaloLWmin KaHan (CMoTpurTe Ha CTp. 45-46).

10 AMPA3541 Cynnopt kabens
11 AM1522 Pa3bémbl Ana kabena ynpaeneHus
12 AM2578/L Kopnyc pazbéma
13 AM1526 BuHTbI KOpnyca pasbéma
14 AMC1519 lalika Kopnyca pa3béma
15 AM1523 MaHenbHoe rHe3fo pasbéma

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptnduumnposaHa BVQI B
2 2 cooteetctBuu € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



HoBuHka
M 5 Fopenka ¢ Bo3gywHbiMm oxnakgeHnem gna MIG ceapkn

}_fjb._

MapameTpbl: | 390A CO. , 360A rasoBas cmecb M21, EN60974-7, B 60%, ; ‘251;""\
d=0.9-1.6 mm ] & -
; .
<
Fopenka M5 ngeanbHo NoAXoANT ANA CBapKu NPOBONIOKaMM AUaMeTPOM

1.2 MM 1 1.6 MM NpY TAXKENDIX peXXnMax paboTbl, a TakKe /1A CBapKU B UMMYNIbCHOM
pexnme BCcemun BUAaMMN NPOBOJOK.

Ha AaHHYI0 MoeJ/ib MOXKHO AOMNOJIHNTEJNIbHO YCTaHOBUTb Cl'lel.llllaﬂbelﬁ 3KpaH gna
3alWnTbl PYKN CBapljKa ot n36bITOYHOrO TennooTaeNeHNA BO BpemMA CBapKu.

KOMIMJIEKTALUA FOPEJIOK ARCM

B ctaHpgapTHOM KoMmnnekTauum ropenkun ARC M5 ocHalleHbl eBpopa3bEMOM
1 BCeMr HeobXxoAMbIMU AJ1A Havana paboTbl PacXOAHbIMY YaCTAMMU.

[ononHutenbHaa onuma - NUCToNeTHasA PYKOATKa.
Takxe ropenka MOoXxeTt ObITb YKOMIUIEKTOBAaHa moAaynem Ll,I/ICI)pOBOFO ynpaBneHus.

3m 4m 5m
M5-3M M5-4M M5-5M
Lx:180mMm
Pacxongle 4actm c €
CocTaBHble conna C BctaBKu nog HAKOHEUYHUK
Aptukyn HawmmeHoBaHme Anametp CreHka Matepunan ApTuKkyn HanmeHoBaHmne Matepwman
A AMS5HDTN CunbHO KOHMYeCKOe (HaKoHeuYHuK conna) 13mMm 3.5mMm Megpb AMS5TAC BcTaBka nog HakoHeuHunk OC*  CuCrZr
«AM5HDCN KoHunyeckoe (HakoHeuHVK conna) 15Mm  3.5mm Mepb * AM5TAB BcTtaBka nop HakOHeUYHMK NaTyHb
AM5HDCYN UunuHapuyeckoe (HaKkoHeYHVK conna) 21mm 3.5Mm Mepb
A1eAM5HDNI  OcHoBaHwue conna Mepp
D MNopawwme KaHanbl
LlenbHble conna ApTuKyn HaumeHoBaHue Aunametp
A2 AM5TN CrnbHO KOHNYecKoe 13mm  2.5mm Mepb ¢ AM6SL-1012-30 1.0-1.2mMm

CranbHas cnmpanb 3m

AMS5CN KoHnyeckoe 15mMm  2.5Mm Meab ©« AM6SL-1012-40 CranbHas cnvpans 4m 1.0-1.2MMm
AM5CYN UunuHpgpuueckoe 21Mm 2.5MM Menb « AM6SL-1012-50 CranbHas cupan 5m 1.0-1.2mm
AM6SL-16-30 1.6MM
B KoOHTaKTHble HAKOHEUYHMKU CraneHa cnvpane 3m
Pasmep [uametp AM65L-16-40 CranbHas cnupanb 4m 1.6Mm
ApTukyn HaumeHoBaHne () (mm) Matepunan AM6SL-16-50 1.6Mm

CranbHas cnvpanb 5m

CraHpapTHasa cepua

AM6WCT09  HakoHeuHuK M10%*35.5 0.9 CuCrZr

AMGWCT10  HaKoHeuHunk M10%35.5 10 CuCrzr SuperSoft -20 YnyulieHHble cuoBble Kabenu
° AM6WCT12 HakoHeuHunK M10%*35.5 1.2 CuCrZr MOTYT SKCNNYaTpOBATLCA NPV TEMNEPaType

n0 -20 rpagycos.

AM6WCT14  HakoHeuHuK M10%*35.5 1.4 CuCrZr

AM6WCT16  HakoHeuHuK M10%*35.5 1.6 CuCrZr

AM6WCT20  HakoHeuHuMK M10%*35.5 2.0 CuCrZr

A Cepus *

AM6WCT10A HakoHeuHuMK M10%*35.5 1.0 CuCrZr

AM6WCT12A HakoHeuHuMK M10%*35.5 1.2 CuCrZr

AM6WCT16A HakoHeuHMK M10%*35.5 1.6 CuCrZr

AMC6WCTT0A HakoHeUYHNK M10%*35.5 1.0 Megb

AMC6WCT12A HakoHeuHMK M10%*35.5 1.2 Meab

o CTaHaapTHas KoMMeKTaums
*OC - ocoboi CTONKOCTN

* A - AnA antoMUHMEBON NPOBONOKN

23



BbICOKOIMPOU3BOAUTEJIbHAS CEPUA QfC® ™

TORCHOLOGY

o>
m A
m

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

an (8 Q9 Qo
Detann
ApTukyn HanmeHoBaHmne ApTuKkyn HanmeHoBaHmne
1 AM5001 lycak 14 AMT5022 Kopnyc pasbéma
2 AM1521 MpoBoga noaknoyeHns 15 AMF8017 KpblwKa Kopnyca
3  AMS8017 CynnopT Kabens € LapoBbIM COeAVHEHEM 16 AM1526 BrHTbI KOopnyca pa3béma (M4 x 0.7)
4 AM5003CW-30 CBapouHbIl Kabenb B coope 3m 17 AM1519 lalka Kopnyca pa3béma
AM5003CW-40 CBapouHbIi Kabenb B coope 4m 18 AMB1528 LleHTpanbHbIl pa3bém
AM5003CW-50 CBapouHblii kKabenb B cbope 5m 19 AMLOR YNnoTHWUTeNbHOE KONbLo
5 AM2515-C KpblLlwKa pyKoATKN 20 AM1826 lalika, 3aKkpennAloLwan NoAaloLniA KaHan
6 AMDMNS BwHT ¢ raiikow 21 AMWS Kntou
7 AM2516 CTaHAapTHas KHomMKa OnyunoHanbHo
8 AM2516L YANHEHHAA KHOMKa 22 AMCLST-KITS Habop ans yctaHOBKM KOMOVHMPOBAHHOTO
9 AMSP1-1 Ha6op BUHTOB nopatoLero KaHana
10 AM2515 PykoaTka
11 AM8026 CynnopT Kabens NpyKuHHbIN CBapKa MArkumu BugaMmun NpoBONIOKN
12 AM8028 Faiika cynnopTa [inAa cBapkm aﬂIOMI/IuHVIEBOI7I npcgsonov‘oﬁ peKkoMeHAyeTCA NCNob30BaTh
KOMOVHUPOBAHHbBIN NMOAALWMIA KaHan (CMOTpuTe Ha CTp. 45-46).
13 AM1522 Pasbémbl ins kabens ynpasneHns

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptnduumnposaHa BVQI B
2 4 cooteetctBuu € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M 6 HoBuHKa
Fopenka c Bo3aywHbIMm oxnaxkgeHnem ana MIG ceapkn

MNapameTpbi:

430A CO,, 400A raszoBasa cmecb M21, EN60974-7, B 60%,
d=0.9-2.0 mm @:{

BbicokonpounsBogutenbHas ropenka Ha 400A c BO3A4YyLWIHbIM OXJla)KaeHnem.
UpeanbHa anAa cBapKku npoBosiokamu agnametTpom 1.2 mm 1 1.6 MM Ha BbICOKMX
TOKax, npun TAXKENDIX pexnmax paGOTbI, a TaKxe AnAa cBapKu B UMNyJibCHOM
pexume scemun Bugamm npoBoOJiIOK.

. 3aKasaTb Ha canTte
Ha AaHHYI0 MoAeJib MOXKHO AJONOJIHUTENIbHO YCTAaHOBUTb CnelnanbHbIV 3KpaH Ana

3awunTbl PpyKn cBapLjKa ot n36bITOYHOTO TennooTAeNieHnA BO BpeMsA CBapKu.

KOMIMJIEKTALUA FTOPEJIOK ARC M

B craHpapTHOm KomnnekTaumu ropenkn ARC M6 ocHalleHbl
€BPOPa3bEMOM 1 BCEMU HEOOXOAUMBIMU L7151 HAUana
pPaboTbl pacxoAHbIMM YaCTAMM.

JononHutenbHas onuua - NUCToNeTHaa PyKoATKa.
Takke ropesika MoXeT ObITb YKOMMNIEKTOBaHa Mofynem LiudbpoBoro ynpasneHus.

Lx:213mm

PacxoaHble yactu

Cé€

CocTaBHble conna C BcTaBKM NOg HAKOHEYHMK
ApTukyn HanmeHoBaHMe Ovnametp CreHka Martepuan ApTukyn HanmeHoBaHue Martepuan
A AM6HDTN  CunbHO KOHUYECKOe (HakoHeuHuK conna) 13mMm  3.5Mm Meab * AM6TAC Bcraska nop HakoHeuHnk OC* - CuCrZr
eAM6HDCN  KoHUYecKoe (HaKOHeUYHUK conna) 15MM  3.5MM Megb AM6TAB BcTaska nop HakoHeUHMK NaTyHb
AM6HDCYN UunuHapuyeckoe (HakoHeuHuK conna)  23mm  3.5Mm Meppb
A1eAM6HDNI  OcHoBaHue conna Meppb

D MNopawwme KaHanbl

LienbHble conna ApTuKkyn HaumeHoBaHmne Ouametp

A2 AM6TN CrnbHO KOHMYeCKoe 13MmM  2.5MM Meab *AM65L-1012-30 CranbHas cnupanb 3m 1.0-1.2mm
AM6CN KoHunueckoe 15MM  2.5MM Meapb ¢ AM6SL-1012-40 CranbHas cinpans 4m 1.0-1.2mm
AM6CYN LnnnHpgpuryeckoe 23vM  2.5MM Megb ¢ AM6SL-1012-50 CranbHas cnvpans 5m 1.0-1.2mm

AM65L-16-30 CranbHas cnupanb 3m 1.6MMm
AMBSL-16-40 CranbHas cnvpanb 4m 1.6Mm
B KoOHTaKTHble HAKOHEUYHUKN AM6SL-16-50 CransHas cupans Sm 1.6Mm
Pasmep [unametp
Aptukyn  HaumeHoBaHune (mm) (mm) Marepuan

SuperSoft -20 YnyulieHHble cunoBble Kabenu
MOTYT 3KCMTyaTUPOBATLCA NPU TemnepaType

CraHpapTHas cepua

AM6CT09 HakoHeuHumK M12*40.5 0.9 CuCrzr
AM6CTT0  HaKoHeuHyK M12#40.5 10 cucrzr B AV ER:
* AM6CT12 HakoHeuHunk M12*40.5 1.2 CuCrZr
AM6CT14 HakoHeuHunk M12*40.5 14 CuCrZr
AM6CT16 HakoHeuHumk M12*40.5 1.6 CuCrZr
AM6CT20 HakoHeuHunk M12*40.5 2.0 CuCrZr
A Cepua *
AM6CT10A  HakoHeuHuK M12*40.5 1.0 CuCrZr
AM6CT12A  HakoHeuHuK M12*40.5 1.2 CuCrZr
AM6CT16A  HakoHeuHuK M12*40.5 1.6 CuCrZr
AM6CT20A  HakoHeuHuMK M12*40.5 2.0 CuCrZr
AMC6CTT10A HakoHeuHMK M12%40.5 1.0 Meppb
AMC6CT12A  HakoHeuHuK M12*40.5 1.2 Meab

o CtraHaapTHaA KomniekTauma

*0C - 0cobor CTONKOCTN 2 5
* A - AnA anioMUHNEBON NPOBOJTOKMN



S
BbICOKOMNMPOU3BOAUTENbHAA CEPUA Qrc | MAKE WORK
3 D)

MucroneTHas pykoaTKa

— ‘H
a2 a3 as) 4 a9) @0 e

Detann

ApTukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHmne
1  AM6001 lycak 21 AM1826 laika, 3aKpennaALLan NoJaoLWmMNn KaHan
2 AM1521 MNpoBopaa nogkntoueHna 22 AMWS Koy
3 AMS8017 CynnopT Kabens € LapoBbIM COeAVHEHEM OnunoHanbHO
4 AM6003CW-30 CBapouHbIil Kabesnb B cbope 3m 23 AMCLST-KITS Habop ans yctaHOBKM KOMOUHNPOBaHHOTO

AM6003CW-40 CBapouHblii kKabenb B cbope 4m noAjatowero kaHana

AM6003CW-50 CBapouHbIil Kabenb B cbope 5m
5 AM2515-C KpblLKa pyKOATKN nOHOHHWTeﬂbHO
6 AMDMNS BuHT c raiikon ApTtukyn HaumeHoBaHne
7 AM2516 CranpapTHan kHomka 11 AMMP2515 MucToneTHas pyKoATKa
8 AM2516L YanvHéHHaAa KHormnka
o AMSPIT Habop srTos CBapKa MArkumun Bugamn NpoBoIOKN
10 AM2515 PykosiTka )J,nﬂr;BapKl/l anIOMI/IHVIgBOPI on(‘)Bon0K0|7| peKkoMeHAyeTCA CNob30oBaTh
12 AMB026 Cynnopr KaGens NPyXuHHbIi KOMGVHMPOBaHHbI MOAAIOLLMI KaHan (CMOTpUTE Ha CTp. 45-46).
13 AMB8028 lalika cynnopTta
14 AM1522 Pa3bémbl Ana kabena ynpaeneHvs
15 AMT5022 Kopnyc pasbéma
16 AMF8017 Kpbiwka kopnyca
17 AM1526 BuHTbI Kopnyca pa3béma (M4 x 0.7)
18 AM1519 lalika Kopnyca pa3béma
19 AMB1528 EBpopaszbém
20 AMLOR YnnotHuTenbHoe KosbLo

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptnduumnposaHa BVQI B
2 6 cooteetctBuu € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M 5 W Fopenka ¢ XngKoCcTHbIM oxna)kaeHuem ana MIG ceapku

560A CO,, 540A rasosad cmecb M21, 380A MnynbCHbI -
pexum, MB 100%, oxnaxaeHne 1600BT (24KBT), d=0.9-1.6 Mm ™~ 'q
MNapameTpbi: ————— r\ -
540A CO,, 520A rasosas cmecb M21, 350A uMNynbCHbIN
pexum, MB 100%, oxnaxpaeHne 1200BT (22KBT), d=0.9-1.6 mm

OTANYHO NOAXOAVT ANAl CBAPKU NPOBOMNOKON 1.2 MM Npu TAXKENbIX peXnuMax pa6oTbl,
a TaKxe AnA cBapKu B UMNY/IbCHOM peXume BceMu BUAamMu1 NPoBOJIOK.

KOMIMJIEKTALUA TOPEJIOK ARCM

B ctanpgapTtHon komnnekrtaumm ropenkn ARC M5W ocHalleHbl eBpopa3béMom
1 BCeMY HEO6XOAVMbBIMY Af1A Havyasa paboTbl PacXOAHbIMU YaCTAMMU.

KomnakTtHas
pyKoATKa

Lx:130mm M5W-3M M5W-4M M5W-5M
Pacxongle Yyactnm c €
Conna D BcTraBKM Nog HAKOHEYHUK
ApTukyn HanmeHoBaHme Avnametp CreHka MaTtepuan ApTukyn HanmeHoBaHue Marepuan
eA  AMN5WCN KoHuueckoe 13.5Mm  3.0Mm  Mepb *AM5WTAC-20 BcraBKa nof HakoHeuHMK 2.0MM ycuneHHas  Meapb
AMNS5WTN CWNbHO KOHMYecKoe 11.5Mm  3.0Mm  Megb AM5WTAB-20 BctaBka no HAKOHEUHUK 2.0MM JlaTyHb
AMNS5WCYN Lnnungprueckoe T6mMm 3.0mMm Megnb
¢A1T AMN5SWCN-C  KoHuueckoe B c6ope C KombLOM-GUKCAaTOPOM
AMNSWTN-C  CunbHo KoHUYecKoe B c6ope C KoNbLIoM-$rKcaTopom E Wsonatopsl
AMN5WCYN-C  Lununpapuueckoe B c6ope ¢ KosibLLloM-prKcaTopom ApTikyn HaumeHoBaHue
o AM5WTAI M3onatop
B Konbua-¢ukcaropbi
ApTuKyn HanmeHoBaHune Pasmep Martepuan
F Mopawowme KaHanbl
o AM5WCNR Konbuo-¢ukcatop 29.5mMm JlaTyHb
ApTuKyn HanmeHoBaHune Anametp
*AM6SL-1012-30 CranbHasa cnvpanb 3m 1.0-1.2mMm
C KoHTaKTHble HAKOHEUHUKN o 1 « AM6SL-1012-40 CranbHas cnupans 4m 1.0-1.2mm
asmep nametp
ApTukyn HaumeHoBaHMne (mm) (mm) Martepuan *AM65L-1012-50 CranbHas cnupans 5m 1.0-1.2mm
CranpapHan cepun AMG6SL-16-30 CranbHas cnupanb 3m 1.6MM
AM5CT09 HakoHeuHuK M8*29.5 0.9 CuCrzr AM6S5L-16-40 CranbHas cnupanb 4m 1.6Mm
AM5CT10 HakoHeuHuK M8*29.5 1.0 CuCrzr AM65L-16-50 CranbHas cnupanb 5m 1.6MMm
¢ AM5CT12 HaKOHeUYHNK M8*29.5 12 CuCrZr AM60OSWL-1012-30 MonnammaHbIn KaHan 3m 1.0-1.2mMm
AM5CT14 HaKoHeuUHnK M8%29.5 14 CuCrZr AM60SWL-1012-40 MonnamngHbii KaHan 4m 1.0-1.2mMm
AMS5CT16 HakoHeuHnK M8%29.5 16 CuCrzr AM60SWL-1620-30 MonnamngHbin KaHan 3m 1.6-2.0Mm
AM60SWL-1620-40 MonnammgHbin KaHan 4m 1.6-2.0MM
A Cepua*
AM5CT10A HakoHeuHuk M8*29.5 1.0 CuCrzr [lpyrvie BapuaHTbl NOAAIOLMX KAHANIOB CMOTPUTE Ha CTP.45-46
AM5CT12A HakoHeuHunk M8%29.5 1.2 CuCrZr
AM5CT16A HakoHeuHunk M8%29.5 1.6 CuCrzr

. CTaHAapTHaﬂ KommiekTauma

* A - Ana anioMUHNEBON NPOBONOKM

27



BbICOKOMPOU3BOAUTESIbHASA CEPUA QfCQ ™

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

o>
m A
m

ITT11101

| |
L il

OnuuoHanbHO: Ha60p ANA yCTaHOBKN
KOMGMHMPOBBHHOF() noparwLwero KaHana un

SESTITY

Detann

ApTukyn HanmeHoBaHmne ApTukyn HanmeHoBaHune
1 AMS5002 lycak OnuuoHanbHoO
2 AM6X6 BukT 32 AMOSWLG MatkeTa noaalolLero kaHana
3 AM15400023 LWinaHrosbiii 3a%um 10MMm 33 AMOSW-LINER-T Habop fn1A ycTaHOBKY KOMOMHVPOBaHHOTO NofjaloLero
8 AMS8010 Bcraska KaHana 1 KaHanos AnA MATKVNX BUAOB NPOBOJIOKN
10 AMS3208-1 LLlapoBoe coefjmHeHve
11 AMS3208-S CynnopT Kabens
13 AMSP1-1 Habop BrHTOB AETaJ'II/I Ka6enﬂ
14 AMM2514 PykoaTka
15 AM2516 CTaHpgapTHasA KHOMKa HaumeHoBaHne ApTukyn
16 AM2516L YanvuHEHHaA KHoMKa 3m 4m 5m
17 AM8027 CynnopT kabens NpyXuHHbIN 4 WnaHr AM5012-30 AM5012-40 AM5012-50
18 AM8028 larka cynnopta 5 KaHan ans nogaun nposonokn AM6008-30  AM6008-40  AM6008-50
19 AM8009 3axum onnéTkn 6 Cunosoii kabenb AM6015-30  AM6015-40  AM6015-50
20 AM8010 Ovikcatop onnétkn 7 TpoBopa nogxioyeHNs AM5010-30  AM5010-40  AM5010-50
21 AM1820 Cynnopt wnatra 9 bBpeseHToBas onnétka Kabens AM5019-30 AM5019-40 AM5019-50
22 AM5017 BbixogHOW WwnaHr B onnétke 12 LnaHroBbiit nakeT B c6ope AM5506-30 AMS5506-40 AMS5506-50
23 AM80320 KpacHbiln konnavok
24 AM80310 CrHUI Konnayvok

. CBapKa MArkuMmn BngamMmu NPoBoJIOKN

25 AM5022 Kopnyc pasbéma [inAa cBapKu antoM1HNEBO NPOBOIOKOI UCMONb3YNTe KOMOUHNPOBAHHDIN
26 AM1526 BuHTbI KOpryca pasbéma (M4 x 0.7) MoAaloLLnii KaHan (CMOTpuTe Ha CTp. 45-46). PekomeHyemM NpUMEeHsTb
27 AM1519 lalika Kopnyca pa3béma creuvanbHbii HAGOP AJ1A ero NPaBWIIbHON YCTaHOBKY.
28 AM5098 LleHTpanbHbI pasbém
29 AMLOR YNnoTHUTeNbHOE KoMbLo
30 AM1826 laiKa, 3aKkpennaALan NojaloLWmMin KaHan
31 AMWS Kntoy

ARCTORCHOLOGY.COM

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
8 cootsetcteuy ¢ EN/ISO 9001:2015



M 5 SW Fopenka ¢ XnAaKoCTHbIM oxnaxkgeHnem gna MIG ceapku

580A CO,, 560A rasosasa cmecb M21, 400A uMnynbCHbIN -\\ daz?
pexum, NMB 100%, oxnaxxgeHne 1600BT (25KBT), d=0.9-2.0 mm N\é‘\ 7 ~

MNapameTpbi:
550A CO,, 530A rasosasa cmecb M21, 360A nmnynbCHbIN
pexum, NMB 100%, oxnaxxaeHue 1200BT (23KBT), d=0.9-2.0 Mm X éb

NpeanbHa AnA cBapkuy Ha 60nbLINX pabouunx ToKax v npu
136bITOYHOM Bbifie/IeHNM Tenna B NpoLecce cBapKu.

3aKasaTb Ha caiTe

KOMIJIEKTALUA TOPEJIOK ARC M

B ctaHpapTHOM KomnnekTaumu ropenkn ARC M55W ocHaleHbl

.. N KomnaktHasa
€BPOPa3bEMOM N KOMMIEKTOM pacxodHbix yacten nog M10.

PYKOATKa

3m 4m 5m
\ M55W-3M M55W-4M M55W-5M
Lx:145mm
PacxopHble yacTii c €
Conna D BcTaBKM Nog HaKOHEUYHUK
ApTtukyn HanmeHoBaHune Anametp Crenka MaTtepuan ApTukyn HanmeHoBaHmne Martepuan
A  AMNS55WCN KoHunueckoe 15Mm  3.0mMm Mepnb ¢ AM60SWTAC-20 BcTtaBka nof HakoHeuHVK 2.0Mm ycuneHHasa Megpb
AMNS55WTN CunibHO KOHMYecKoe 13Mm  3.0Mm Meap AM60SWTAC-45 BcTaBKa nof HakOHeYHUK 4.5MM ycuneHHas Megb
AMNS55WCYN LUnnnupprueckoe 17MM  3.0mMm Meab AM60OSWTAB-20 BcTaBka nog HakoHeuHUK 2.0Mm NaTyHb
«A1 AMN55WCN-C  KoHuueckoe B cbope C KonbLIOM-GrKCaTOpOM AM60SWTAB-45 BcraBka noj HakoHeuHUK 4.5Mm NatyHb

AMNS55WTN-C  CunbHo KoHUuYecKoe B c6ope ¢ KoNbLIoM-p1KCaTopom
AMN55WCYN-C  LununHgpuyeckoe B cbope ¢ KonbLOM-GUKCATOPOM

E Wsonatopsbi

B Konbua-¢pukcaropbi ApTuKyn HaumeHoBaHne
ApTukyn HanmeHoBaHmne Pasmep Matepuan « AM55WTAI W3onaTtop
« AM6BWCNR Konbuio-puikcatop 30.5Mm JNaTyHb

F TMopawowme KaHanbl
C KOHTaKTHble HAKOHEUYHUKI

Pasmep [wamerp ApTukyn HanmeHoBaHne Avnametp
ApTukyn HanmeHoBaHue (mm) (mm) Martepuan *AM6SL-1012-30 CranbHas cnupanb 3M 1.0-1.2mMm
CraHpapTHas cepus ¢ AM6SL-1012-40 CranbHas cnupanb 4m 1.0-1.2mm
AM6WCT09 HakoHeuHuk M10*35.5 0.9 CuCrzr ¢ AM6SL-1012-50 CranbHas cnvipanb 5m 1.0-1.2Mm
AM6WCT10 HakoHeuHnK M10%35.5 1.0 CuCrZr AMG6SL-16-30 CranbHas cnvpanb 3m 1.6MM
* AM6WCT12 HakoHeuHunk M10*35.5 1.2 CuCrzr AM6SL-16-40 CranbHas cnvpanb 4m 1.6MM
AM6WCT14 HakoHeuHnk M10%35.5 14 CuCrZr AMG6SL-16-50 CranbHas cnupanb 5m 1.6MM
AM6EWCT16 HakoHeuHunk M10*35.5 1.6 CuCrzr AM6SL-20-30 CranbHas cnvpanb 3m 2.0MM
AM6WCT20 HakoHeuHunk M10*35.5 2.0 CuCrzr AM6SL-20-40 CranbHaa cnvpanb 4m 2.0Mm
A Cepus * AM6SL-20-50 CranbHas cnnpanb 5m 2.0Mm
AMBWCT10A HakoHeuHuk M10*35.5 1.0 CuCrzr AM60SWL-1012-30  TlMonuamugHblit kaHan 3m 1.0-1.2Mm
AM6WCT12A HakoHeuHuk M10%*35.5 1.2 CuCrzr AM60SWL-1012-40 TMonAnammnaHblil KaHan 4m 1.0-1.2Mm
AM6WCT16A HakoHeuHunk M10*35.5 1.6 CuCrZr AM60SWL-1620-30 MonnammgHbIi KaHan 3m 1.6-2.0Mm
AM6WCT20A HakoHeuHunk M10*35.5 2.0 CuCrzr AM60SWL-1620-40 MonnammpHbIi KaHan 4m 1.6-2.0Mm
¢ CtaHpapTHaA KomnnekTauma [pyrue BapnaHTbl NOJAIOWMNX KAaHANOB CMOTPUTE Ha CTp. 45-46

* A - Ana antoMUHMEBON NPOBONOKM

29



BbICOKONPOW3BOAUTENIbHASA CEPUA OfC | MAKE WORK
LI FE EASIER
TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
777777 L A1
b8
_ o
—Q12) OnumMoHanbHo: Ha6op ANA YCTaHOBKM
KOMGIIIHVIPOBBHHOTO nopaowero KaHana un
KaHanoB AnAa MArKnx BuaoB NpoBOJIOKN
I
I
Iy
‘%\‘3}/
I
I
e s s syt
,,,,,,,,,,,,, J
Gz Ul —(26)
OeTtann
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHmne
1  AM5502 lycak OnunoHanbHoO
2 AM6X6 BuHT 32 AMOSWLG MaH»eTa nogatoulero KaHana
3 AM15400023 LWnaHroBbiii 3axu1m 10Mm 33 AMOSW-LINER-T  Ha6op fnf ycTaHOBKM KOMOVHMPOBaHHOrO MofatoLLero
8 AMS8010 Bcraska KaHasna v KaHanoB A1 MATKUX BUOOB MPOBONOKN
10 AMS3208-1 LLlapoBoe coeguHeHne
11 AMS3208-S Cynnopt kabena
13 AMSP1-1 Habop BrHTOB D,ETaJ'IIII kabens
14 AMM2514 PyKOﬂTKa HanmeHoBaHue APTVIKyl'I
15 AM2516 CTaHnaNp'rHaﬂ KHOMKa 3m am 5m
16 AM2516L YBMMHEHHAA KHoMKa 4 lWnanr AM5012-30  AMS5012-40  AM5012-50
17 AM8027 Cynnopt kaGen NPpyuHHbIA 5 KaHnan pna nopaun nposonokn AM6008-30 AM6008-40 AM6008-50
18 AME028 faiika cynnopra 6 Cunosoii kabeno AM6015-30 AM6015-40  AM6015-50
19 AM8009 Saum onnerky 7 MpoBoga noaKioueHya AM5010-30 AMS5010-40  AM5010-50
20 AM8010 OuikcaTop onnéTku 9 bpeseHToBas onnétka kabena AM5019-30 AM5019-40 AM5019-50
21 AM1820 Cynnopr wnaHra 12 LLnaHrosbIit naket B c6ope AM5506-30 AM5506-40 AM5506-50
22 AM5017 BbIXxoAHOW LWnaHr B onnétke
23 AM80320 KpacHbi konnayok
24 AMS80310 CUHUI KONMayvok
25 AM5022 Kopnyc pazbéma CBapKa MArKumMun BUgamm npoBoOJIOKN
26 AM1526 BUHTbI Kopnyca pasbéma (M4 x 0.7) [InAa cBapKu antoMUHUEBO NMPOBOIOKOW NCMOJb3yNTe KOMOUHUPOBAHHbIN
27 AM1519 Faiika KoOpNyca pasbéma nofawoLnii KaHan (CMoTpuTe Ha CTp. 45-46). PekomeHayem NpUMeHATb
58 AMS098 LieHTpanbHblit pasbém crneuranbHblil HA6OP ANA ero NPaBUIbHOW YCTaHOBKMU.
29 AMLOR YNnoTHUTENbHOE KOoNbLo
30 AM1826 [anka, 3aKpennaALLan NogaoLWnn KaHan
31 AMWS Kniou

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
3 O cootsetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M 65W/M 65 WS Fopenka ¢ XnpKocTHbIM oxnaxkgeHuem ana MIG cesapkun

M65W/ 580A CO,, 560A rasosasa cmecb M21, 400A UMMYNbCHbIV PEXIM, :"‘P‘

M6§WS B 100%, oxnaxpaeHue 1600BT (Makc. Harpy3ka 25KBT), d=0.9-2.0mm i ¢

MapameTpbl: | 550A CO,, 520A rasosas cmec M21, 360A VIMMYNbCHBIN PeXunm, o
B 100%, oxnaxpaeHue 1200BT (MaKc. Harpy3ka 23KBT), d=0.9-2.0mm

NpeanbHa AnA cBapku Ha 60nbLunx pa6ounx ToKax 1 npu U36bITOYHOM Bbiie/IeHUN Tenia

npw cBapKe B UMNyNbCHOM pexume. Bepcna M65W ocHalyeHa ctaHaapTHbIM rycakom, M65WS -
KopoTkum. Ha gaHHy10 mofienib MOXKHO JONOJIHNTENIbHO YCTaHOBUTb CNeLnanbHblil SKpaH AnA 3alnTbl
PYKM cBaplyMKa OT 36bITOYHOro TENNIOOTAENEHNA BO BpeMs CBapKu.

KOMIMJIEKTALUA TOPEJTIOK ARCM

B crangapTHom komnnekrtaumm ropenkn ARC M65W/ WS ocHalleHbl eBpopa3béMom
1 BCEMM HEOOXOAMMbBIMU AN Havana paboTbl pacxoAHbIMM YaCTAMM.

3aKa3aTb Ha caiTe

JononHuTtenbHaA onuuA - NUCTONEeTHadA PYKOATKa.
Takxe ropenka MmoXxet 6bITb YKOMMJIEKTOBAHa MoAyJiemM LLI/I(I)pOBOFO ynpaBneHus.

3m 4m 5m
| M65W-3M M65W-4M M65W-5M
M65W L1 69mm M65WS-3M M65WS-4M M65WS-5M
M65WS Lx:148mm
PacxopgHble yactm
Conna c €
ApTukyn HanmeHoBaHune Anametp CreHKka MaTepuan
A« AMNS5WCN Kouueckoe 15MM  3.0Mm  Megb D Bcraeky nop HaKOHEUHNK
AMN55WTN CUbHO KOHMYecKoe 13um  3.0Mm  Megp ApTukyn HaumeHoBaHune Matepuan
AMNS5WCYN Lnnunapuyeckoe 17mMm  3.0mm  Mepb o AM60OSWTAC-20 BcTaBKa nof HakoHeuHUK 2.0MM ycuneHHasa Meab
A1 e AMN55WCN-C KoHuyeckoe B cbope ¢ KonbLOM-GpUKCaTOPOM AM60OSWTAC-45 BcraBka noa HakoHeUHMK 4.5MM ycuneHHaa Megb
AMN55WTN-C CnnbHO KOHMYecKoe B c6ope C KOMbLIOM-GUKCaTOPOM AM60OSWTAB-20 BcTaBka nof HaKOHEUHK 2.0MM NatyHb
AMNS55WCYN-C LinnuHagpryeckoe B c6ope € KoNbLOM-GpUKCAaTOPOM AM60OSWTAB-45 BcTaBka noj HakoHeUYHUK 4.5MM NatyHb
B Konbua-$pukcatopbl E W3onaTopbl
ApTukyn HanmeHoBaHune AnameTtp Matepuan ApTuKyn HanmeHoBaHune
* AMN6WCNR Konbuo-dukcarop 30.5Mm NatyHb * AM55WTAI W3onaTop

C KoOHTaKTHble HAKOHEYHUKM
Pasmep [Amnametp

ApTukyn HanmeHoBaHune () (mm) Martepuan F Mopalowme kaHanb
CrannapTHas cepwa ApTukyn HanmeHoBaHune Anametp
AM6WCT09 HakoHeuHnk  M10%*35.5 0.9 CuCrZr * AM6SL-1012-30 CranbHas cnupanb 3m 1.0-1.2mm
AM6WCT10 HakoHeuHnk  M10%*35.5 1.0 CuCrZr * AM6SL-1012-40 CranbHas cnupanb 4m 1.0-1.2mMm
°* AM6WCT12 HakoHeuHnk  M10%*35.5 1.2 CuCrZr * AM6SL-1012-50 CranbHas cnupanb 5m 1.0-1.2mMm
AM6WCT14 HakoHeuHnk  M10*35.5 1.4 CuCrZr AMG6SL-16-30 CranbHas cnupanb 3m 1.6MM
AM6WCT16 HakoHeuHnk  M10*35.5 1.6 CuCrZr AMG6SL-16-40 CranbHas cnupanb 4m 1.6Mm
AM6WCT20 HakoHeuHunK M10%35.5 2.0 CuCrZr AMG6SL-16-50 CranbHas cnupanb 5m 1.6MM
A Cepua * AMG6SL-20-30 CranbHas cnupanb 3m 2.0Mm
AM6WCT10A HakoHeuHnk  M10*35.5 1.0 CuCrZr AMG6SL-20-40 CranbHas cnupanb 4m 2.0MM
AM6WCT12A HakoHeuHnk  M10%*35.5 1.2 CuCrZr AMG6SL-20-50 CranbHas cnupanb 5m 2.0mMm
AM6WCT16A HakoHeuHnk  M10*35.5 1.6 CuCrzr AM60SWL-1012-30 MonvammnaHblii KaHasn 3m 1.0-1.2mm
AM6WCT20A HakoHeuHuk  M10%*35.5 2.0 CuCrZr AM60SWL-1012-40 MonvammnaHbin kaHan 4m 1.0-1.2mm
AMC6WCT10A HakoHeuHnk  M10%*35.5 1.0 Mepb AM60SWL-1620-30 MonnamugHbIn KaHan 3m 1.6-2.0Mm
AMC6WCT12A HakoHeuHnk  M10*35.5 1.2 Megp AM60SWL-1620-40 MonnuammngHbli KaHan 4m 1.6-2.0MM
o CTaHAapTHaA KOMMeKTauma [lpyrve BapnaHTbl NOAAOWMX KaHanoB CMOTPUTE Ha CTp.45-46

* A - AnA antoMUHNEBON NPOBOSTOKMN

31



BbICOKOMPOU3BOAUTEJIbHAA CEPUA

MuctoneTtHan PyKoATKa

a
|
|
|
|
|
|
|
|

J

Ll as)  Qan

[ il iy 1)

Detann
ApTukyn HanmeHoBaHune
1 AM6502 lycak M65W 45°
la AM6502S lycak M65WS 45°
2 AM6X6 BuHT
3 AM15400023 LLnaHrosbiii 3axmm 10Mm
8 AMS8010 BcraBka
10 AM3208-1 LLlapoBoe coefimHeHVe
11 AMS3208-S Cynnopt kabens
14 AM2515 PykosTka B c6ope c raikon
15 AM2515-C KpbiluKa Kopryca pykoAaTKu
16 AMSP1-1 Ha6op BrHTOB
17 AM2516 CTaHfapTHas KHOMKa
18 AM2516L YanvHEHHaA KHomnka
19 AMB8027 CynnopT Kabens NpyXUHHbI
20 AM8028 laika cynnopTa
21 AM8009 3axu1m onnéTkn
22 AM8010 DuKkcaTop ONNETKN
23 AM1820 Cynnopt wnaHra
24 AM5017 BbIXOAHOW WnaHr B Onnétke
25 AM80320 KpacHbin Konnayok
26 AM80310 CVHUI KONMayoK
27 AM5022 Kopnyc pazbéma
28 AM1526 BuHTbI Kopnyca pasbéma (M4 x 0.7)
29 AM1519 laika Kopnyca pasbéma
30 AM5098 LleHTpanbHbIN pa3bém
31 AMLOR YNnoTHUTENbHOE KOMbLO
32 AM1826 [alka, 3akpennAoLan NoJaLWmnn KaHan
33 AMWS Knrou

cootBeTcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

32

35

4
5
6
7
9
1

2

S
QfC | MAKE WoR

TORCHOLOGY

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

OnunoHanbHo: Haﬁop ANA YCTaHOBKN
KOM6I/IHVIPOBaHHOI'O noparwLero KaHanan
KaHanoB AnAa MArknx sMgoB NnpoBoJZIOKN

ApTukyn HanmeHoBaHmne
OnuynoHanbHO
AMOSWLG MaH>keTa nogatolero KaHana

AMOSW-LINER-T Habop ans yctaHOBKM KOMOMHNPOBaHHOIO
NoJaloLLEro KaHana 1 KaHanos 1A MATKMX

BMOOB NPOBOJIOKN

AononHutenbHoO
ApTukyn HanmeHoBaHmne
AMMP2515 MNncTonetHan pykoATKa

Detanu ka6ens

HanmeHoBaHue ApTukyn
3m 4m 5m

LnaHr AM5012-30 AM5012-40 AM5012-50
KaHan ana nogaun nposonokn AM6008-30 AM6008-40 AM6008-50
CunoBoi kabenb AM6015-30 AM6015-40 AM6015-50
MNpoBoga nogknoueHus AM5010-30 AM5010-40 AM5010-50
BpeseHToBas onnétka kabenss AM5019-30 AM5019-40 AM5019-50
LLnaHrosbI naket B cbope AM6006-30 AM6006-40 AM6006-50

CBapkKa MArKumM1n BUAaMn NpoBoOoKU

[inA cBapKu anioM1HNEBOW NPOBOSIOKON NCMOSb3YINTe KOMOUHMPOBAHHDIN
nogatowmi KaHan (CMoTpuTe Ha cTp. 45-46) . PekomeHayem NpyMeHATb
creumasnbHblii HA6OP ANA ero NPaBUIIbHOW YCTaHOBKM.

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B

ARCTORCHOLOGY.COM



M 6 5 W L P Fopenka ¢ KNAKOCTHbIM oxnaxaeHuem ana MIG cBapku

590A CO,, 570A rasosas cmecb M21, 420A MMYNbCHBIN PEXINM,
M65WLP B 100%, oxnaxgeHune 1600BT (Makc. Harpy3ka 25KBT), d=0.9-2.0mm
MapameTpbi:

560A CO,, 530A rasosas cmecb M21, 400A MMYNbCHBIN PEXINM,
B 100%, oxnaxpaeHune 1200BT (Makc. Harpy3ka 24KBT), d=0.9-2.0mm

NpeanbHa AnAa ceapkn makcMmanbHO AOoONyCTUMbIM ANaMeTPOM NPOBOJIOKN Ha 60onblumnx paﬁotmx
TOKaX, a TakXe npu N36bITOYHOM BblAeneHnn Tenna npwu cBapKe B MMMNYJIbCHOM peXxume. chaK 22
rpaayca ob6ecneunBaet POBHYI0 NOoAAaYy KaK CTaJ/ibHbIX, TaK U MATKUX BUAOB NPOBOJZIOKN. Ha
AaHHYI0 Mo eJib MOXXHO A0MNOJ/IHNTE/IbHO YCTaHOBUTb cneymanbHbI 3KpaH AN 3alinTbl pyKn
cBapuwnkKa ot M36bITOYHOrO TeNI00TAECNEHNSA BO BpemMA CcBapKu.

KOMMJIEKTAL A T’OPEJIOK ARC M

B ctangaptHom komnnekTauymm ropenku ARC M6WLP ocHalleHbl rycakom 22°,
MMCTONETHOWN PYKOATKON, EBPOPa3bEMOM 1 BCEMU HEOOXOAUMbIMY ANA
Hauyana paboTbl PaCXOAHbIMY YaCTAMU.

3m 4m 5m
M65WLP-3M M65WLP-4M M65WLP-5M

M65WLP Lx:190mMm

*M65WLP ocHalaeTca BbICOKOMPON3BOANUTENbHBIMU PACXO4HbIMY AeTanAMu ¢ pe3btoit M10.

PacxopgHbie yactu

Cé€

Conna
ApTukyn HanmeHoBaHune Anametp CreHka MaTepuan
A o AMN55WCN KoHunueckoe 15Mm  30Mm  Megp D BcraBKN oA HaKOHEUHUK
AMNS55WTN CnibHO KOHUuYeckoe 13Mm 3.0Mm  Megp ApTuKyn HanmeHoBaHue Marepuan
AMNS55WCYN LunnHpgpuyeckoe 17Mm 3.0MM Menb
«AM60SWTAC-20 BcTaBKa nof HaKoHeuHIK 2.0MM ycuneHHas Menb
A1 ¢ AMN55WCN-C KoHunyeckoe B cbope ¢ KonbLOM-prKcaTopom AMG0OSWTAC-45 BcTaBKa nop HakoHeuHK 4.5Mm ycunenHas Meab
AMN55WTN-C CunbHO KOHUYecKoe B cbope ¢ KonbLoM-prKcaTopom AM60SWTAB-20 BcTaBKa nog HaKOHEUHWK 2.0MM JlaTyHb
AMNS55WCYN-C Linnnnppurueckoe B cbope ¢ KonbLOM-GUKCaTOPOM AM60SWTAB-45 BCTaBKa NOf HAKOHEUHMK 4.5MM TNaTyHb
B Konbua-pukcatopbi E Wsonatopbl
ApTukyn HanmeHoBaHune Pasmep  Martepuan ApTuKyn HanmeHoBaHue
o AMN6WCNR Konbuo-¢pukcatop 30.5Mm NatyHb ¢ AM55WTAI V3onatop
C KoHTaKTHble HAKOHEYHMKN
Pasmep [nametp F MMopaowme KaHanbl
ApTuKkyn HanmeHoBaHue (Mm) (Mm) Marepuman
ApTuKyn HanmeHoBaHune Anametp
CraHpapTHas cepuis
AM6WCT09 HakoHeuHuK M10%*35.5 0.9 CuCrZr * AM65L-1012-30 CraneHas cnvpant 3m 1.0-1.2mm
AM6WCT10 HakoHeuHuK M10%*35.5 1.0 CuCrzr * AM65L-1012-40 CranbHan cvpans 4m 1.0-1.2mm
* AM6WCT12 HakoHeuHuk M10#35.5 1.2 CuCrzr * AM65L-1012-50 CranbHan cnvpant 5m 1.0-1.2um
AM6WCT14 HakoHeuHuK M10%*35.5 14 CuCrZr AM65L-16-30 CranbHas cnvipans 3m 1.6mm
AM6WCT16 Hakoreunnk  M10%35.5 16 cuCrzr AMBGSL-16-40 CranbHan cnupant 4m 1.6mm
AM6WCT20 HakoHeunnk  M10%35.5 20 cuCrzr AM65L-16-50 CranbHan cnupans 5m 1.6mm
A Cepus* AM6SL-20-30 CranbHasa cnupanb 3m 2.0Mm
AM6WCT10A HakoHeurnk  M10%35.5 10 Cucrzr AM65L-20-40 CTaneHas cnvpans 4m 2.0mm
AM6WCT12A HakoHeuHuk M10%35.5 1.2 CuCrzr AMGSL-20-50 CranoHan cmpans Sm 20mm
AM6WCT16A HaKoHeuHuK M10%35.5 16 CuCrzr AM60SWL-1012-30 MonvammaHbln KaHan 3m 1.0-1.2mMm
AMGWCT20A HaKoHeUHUK M10%35.5 20 cucrzr AM60SWL-1012-40 MonvammaHbli KaHan 4m 1.0-1.2mm
AMCEWCT10A HaKoHEUHNK M10%35.5 10 Mezb AM60OSWL-1620-30 MonnammaHbIn KaHan 3m 1.6-2.0Mm
AMCEWCT12A HaKoHeUHIK M10%35.5 12 Megb AM60SWL-1620-40 MonnammaHbIn KaHan 4m 1.6-2.0Mm
o CTaHAapTHaA KoMnnekTauma [pyrue BapnaHTbl NOAAKOWMNX KaHANOB CMOTpUTE Ha CTP.45-46

* A - ANA antoMUHNEBON NPOBONOKN

33



S
BbICOKONPOW3BOAUTENIbHASA CEPUA OfC | MAKE WoOR
TORCHOLOGY LI FE EASIE
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
an o &)

OnunoHanbHo: Haﬁop ANA YCTaHOBKN

KOM6I/IHIIIPOBaHHOI'O nopamwLero KaHanan

KaHanoB ANnAa MArkKnx sMgoB NpoBoOJIOKN

(33)

—(26)

HOetann

ApTukyn HaunmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHume
1 AM6502P l'ycak M65WLP 22° OnunoHanbHoO
2 AM6X6 Bunt 32 AMOSWLG MaH:xeTa nofalLwero KaHana
3 AM15400023 LLnaHroBbif 3axum 10Mm 33 AMOSW-LINER-T Habop Ans ycTaHOBKIM KOMBYHUPOBAHHOIO
8 AMS8010 Bcragka MoAaloLLero KaHana v KaHanoB ANA MATKNX
10 AM3208-1 Llaposoe coegnHeHne BUZ0B MPOBOMOKM
11 AMS3208-S CynnopT Kabens
13 AMP2515-KJ PykoaTka 6
14 AM2515-C KpbilKa Kopryca pyKoaTKu neTa"" Kabens
15 AMSP1-1 Hab6op BrHTOB HaunmeHoBaHue ApTukyn
16 AM2516 CTaHpapTHasA KHOMKa 3m am 5m
17 AM8027 CynnopT Kabensa NpyX1HHbIN 4 lWnawr AM5012-30 AM5012-40 AM5012-50
18 AM8028 lavka cynnopra 5  Kawan ana nogaun nposonoku AM6008-30 AM6008-40  AM6008-50
19 AM8009 3axum onneTkm 6 Cunosoit kabenb AM6015-30  AM6015-40  AM6015-50
20 AM8010 OukcaTop onnéTku 7 TlpoBoaa noaKoueH!s AM5010-30 AM5010-40 AM5010-50
21 AM1820 Cynnopt wnakra ) 0 BpeseHToBas onnéTka kabens AM5019-30  AM5019-40  AM5019-50
22 AM5017 BbixoaHO WwhnaHr B onnéTke 12 LUnaHrosbiit nakeT & c6ope AM6006-30  AM6006-40  AM6006-50
23 AM80320 KpacHbiln konnauok
24 AM80310 C/HUI KONNayoK c

. BapKa MArKUMY BUAaMU NPOBOJIOKN

AM5022 . . . .
2> Kopryc pasbéma B [inA cBapKu anioM1HNEBOV NPOBOSIOKON NCMOSb3YNTe KOMOUHMPOBAHHbIN
26 AM1526 BuHTbI Kopnyca pasbéma (M4 x 0.7) NoAaloWNi KaHan (CMOTpUTe Ha CTp. 45-46) . PekomeHayem NpUMeHsTb
27 AM1519 lalka Kopnyca pa3béma crneumasnbHblii HA6OP AnA ero NPaBUIIbHOW YCTaHOBKM.
28 AM5098 LleHTpanbHbIn pa3bém
29 AMLOR YnnoTHUTEeNbHOE KOoNbLo
30 AM1826 lanka, 3akpennAwLan NogaoLWwmnn KaHan
31 AMWS Kniou

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
3 4 cooteetctBuM € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



PACXOAHbIE YACTY O\[fC" | MAKE WORK

S |
TORCHOLOGY
Cepvm ropenok anAa npomMblilUIeHHOro npuMmeHeHmnA INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
Ha Mmanbix pabounx Tokax
Conna s
© N =2 o
= &N &N N
500 ‘ ApTukyn HanmeHoBaHme Anametrp CreHkaMatepyan S = = S = =
|
- T
§ i NS AM1CN KoHunueckoe 12mMm 1.0Mm Megab [ )
3 | BNk
= =) ERES AM1TN CunbHO KOHMYecKoe 10.6Mm 1.0Mm Mepab (]
i |
54.0 )
. 1
2 " AM18CN KoHunueckoe 14mm 1.5Mm Menb [
H = R 2
g[ § § AM18TN CrnbHO KOHMYecKoe 12mMm 1.5Mm Megb [}
= i
ol
g S AM2CN KoHnueckoe 15Mm 1.9mm Mepab (] [ )
= s AM2TN CUNbHO KOHMYECKoe 12MMm 1.9vm | Menb o [
65.0
o )
2 S o AM22CN Konnueckoe 16MM 1.75Mm | Meab [ [
= F
= § s AM22TN CunbHO KOHNYecKoe 14mMm 1.75Mm | Mepb [ ] [ ]
.
65.0
B '} PeKOMEHF\yeTCﬂ ANA CBapKU Ha BbICOKNX TOKaxX 1 B UMMYNIbCHOM peXxnme
a o
2 £%  AM22CNHD Kouueckoe OC* 16MmM | 2.00MM ‘ Meab ‘ ° °
= s s
KOHTaKTHble HAKOHeYHUNKN =
© N =2 o
- = & N N o
ApTUKyn HaumeHoBaHue Pasmep [uamerp Matepman = = = = = =
MM MM
Crannapruaa cepwva - PEKOMeHAyeTCH ANA yrnepoAncTbiX N HASKONErMpoBaHHbIX NPOBONMOK
AM1CT06 HakoHeuHnK M6*25.0 0.6 Meab o O
CraHpapTHas cepua
| 250 L AM1CT08 HakoHeuHuK M6%25.0 0.8 Megb o o
I E AM1CT09 HakoHeuHuK M6%25.0 0.9 Megb o o
S AM1CT10 HakoHeuHMK M6%25.0 1.0 Mepgb e o
AM1CT12 HakoHeuHuK M6%25.0 1.2 Mepgb e o
Craunapruaa cepuvA - PeKOMeHﬂyeTCF‘I ANA yrnepogucTbiX U HA3KONErMpoBaHHbIX MPOBONOK
CranRapTHaA cepus AM2CTO08 HaKoHeuHuK M8*29.5 0.8 Megp e o 0 o
9 AM2CT09 HakoHeuHnk M8*29.5 0.9 Menb e 6 o o
é AM2CT10 HakoHeuHnK M8%*29.5 1.0 Megpb e O o o
AM2CT12 HakoHeuHnK M8%*29.5 1.2 Megb e 6 o o
CepuA A - PekomeHAyeTCA AN1A HepXKaBeloLWMX 1 MATKUX BUAOB NMPOBOJSIOKN
AM1CTO8A HakoHeuHnK M6*25.0 0.8 Megb e ©
o
- *
é AM1CT10A HakoHeuHnk M6%*25.0 1.0 Menp )
AM1CT12A HakoHeuHuK M6*25.0 1.2 Mepb o O
Cepvm A- PEKOMeHﬂyeTCﬂ ANA HepXxaBewLWmnx N MArKMX BMAOB MPOBOJTIOKN
“L'Lm AM2CTO8A HakoHeuHuK M8%29.5 0.8 Mepb e 6 o o
§ m [ 5 AM2CT10A HakoHeuHuK M8%*29.5 1.0 Mepb e 6 o o
= AM2CT12A HakoHeuHnk M8*29.5 12 Megb e 6 o o
© CraHpapTHbIN pag @ CraHpapTHaA KOMMNeKTauua ropenkm

*0C - 0coboM CTONKOCTN

35



cootBeTcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

S
PACXOAHDIE YACTU OfC | MAKE WORK
TORCHOLOGY LI FE EASI ER
Cepus ropenok agna NPpOMbILIEHHOIO NPUMeHeHUNA INTELUGENT TORCH SOLUTIONS
Ha MalbiX pa60t|v|x TOKaXx
BctaBkn noa HaKOHeYHUK =
© N =2 o
380 - = & N N A
‘ i ApTtukyn HanmeHoBaHue Matepman = = = = = =
E I 1 B | E AM1TA ‘ BcTaBKa nof HakKOHeUYHVK 38MM JNlaTyHb ‘ [ )
gl .
| 39.8 |
‘ |
g r }% | E AMT8TA BcraBka nop HakoHeuYHVK 39.8mMm JlaTyHb ‘ [ ]
= 2
. 445 »\
E ll-B IE AM2TA ‘ BcTtaBka nog HAKOHEUYHUK 44.5MM NaTyHb ‘ [ ] [ ]
= =
E E AM22TA ‘ BcTtaBKa nop HaKOHeUHVK 51.5Mm ‘ NatyHb ‘ [ ) [ ]
2
© CraHpapTHbIn pag @ CraHpapTHas KoMnneKTauua ropenku
Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
36 ARCTORCHOLOGY.COM



PACXOAHbIE YACTU Qrc v

TORCHOLOGY

Cepvm ropenok anAa npomMbILIEHHOIo NpnnMeHeHnA INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
Ha MalbiX pa60qv|x TOKaXx

NMopaouwme KaHanbl

CranbHble CMUPAJZIN  PekomeHAyIOTCA ANA YTNEPOANCTBIX 1 HA3KONErPOBaHHbIX MPOBOJIOK NPV CBapKe Ha MasibiX 1 CPeAHMUX TOKax © N S E
- - N N o
ApTuKyn HanmeHoBaHue Hunnenb Aunametp = = = = = =
MM
AM1535-30 CranbHas cnvpanb 3m Jlutoi 0.6-0.9 e ¢ 6 o o o
AM1535-40 CranbHasa cnupanb 4m TNuTton 0.6-0.9 ® 6 ® o o o
AM1535-50 CranbHas cnuparnb 5m Jutoi 0.6-0.9 ® ¢ 6 o o o
AM2524-30 CranbHasa cnvpanb 3m NuTton 1.0-1.2 ® © o o o o
AM2524-40 CranbHasa cnupanb 4m Jnton 1.0-1.2 ® © o o o o
AM2524-50 CranbHas cnvpanb 5m NuTton 1.0-1.2 ® © o o o o
AM2MJL Cnvpanb rycaka fna ctanbHblx NPoBonok (L:170mm) JNaTyHHbIN 0.8-1.2 [ ]
AM22MJL Cnpanb rycaka 41 CTanbHbIX NPOBOJOK (L:186.5Mm) JNaTyHHbIN 0.8-1.2 [ ]
— .
| - |
Kom6urHnpoBaHHbIe NOAAIOLIME KAHAMbI pexomenzyiorca 41A MATKIX BUAOE MPOBOAOKH. MOTyT MCTIONb30BATLCA TaKKe 1 1A HEPHABEIOLIX NPOBONOK
AM1564-30 KOMBUHMPOBaHHbI NOAAIOLMIA KaHan 3m JlaTyHHbI 0.8-1.2 e 6 o0 o
AM1564-40 KOMBWHMPOBaHHbI NOAaoLNi KaHan 4m JlaTyHHbI 0.8-1.2 e 6 o o
AM1564-50 KoM61HMpOBaHHbI MOAAIWMI KaHan 5m NatyHHbii 0.8-1.2 e & o o
MonnamupHblie KaHanbl PekoMeHayI0TCA NA MATKIX BIAOB NPOBOMOKM. MOryT CMOb30BaTLCA TakxKe 1 A HepXaBeloLX NPOBONOK
AM1564A-30 MonnamuaHblin KaHan 3m JlaTyHHbI 0.8-1.2 e o
AM1564A-40 MonnamunpHbI KaHan 4m JlaTyHHbIN 0.8-1.2 o o
AM1564A-50 MonnamnaHbIi KaHan 5m J1aTyHHbIN 0.8-1.2 o O
AM2MJL-B Cnvpanb rycaka a1 CTanbHbIX MPOBOOK (L:170Mm) NaTyHHbIN 0.8-1.2 ( }
AM22MJL-B Cnupanb rycaka Ana ctanbHblx NPoBosok (L:186.5mMm) JlaTyHHbIN 0.8-1.2 o
—
T T T L T L T T T Y
| L |
CBapKa MArkumu BugaMmmn NpoBOIOKN
[lns cBapKu antoMUHNEBO NPOBOOKON NCMOSb3YNTe KOMOUHMPOBAHHDIV NOAALWNIA KaHas.
PekomeHzyem NpuMeHsTb creuyanbHbIil HAbop A1 ero NPaBUbHON YCTaHOBKN.
© CraHpapTHbIV pAg @ CraHpgapTHaa KomnneKkTauua ropenku

37



PACXOOHDbIE HACTHA QfC | MAKE WORK
TORCHOLOGY
Bb|c°K°np°“3BOH“Ten bHaﬂ cep“ﬂ INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
CocraBHble conna
HakoHeuyHuKM conna
Mm < n o
ApTukyn HanmeHoBaHue Anametp CreHKa Martepuan = ===
385 ‘
T . '~ I AM3HDTN CUnbHO KoHMYecKoe 12mMm 3mm Megb [
E % & i ;,i AM3HDCN KoHwnueckoe T4mm 3mMm Megb [
S| s 3
,':L s AM3HDCYN Linnnnppunueckoe 19mMm MM Menb [ )
! ® \
T —r— AM4HDTN CUnbHO KOHUYecKoe 13mMm 3mMm Megb ()
g8 ! & 5 AM4HDCN Kouueckoe 15Mm 3mm Menp PY
e g %
= ” AM4HDCYN UunuHppryeckoe 2TMm 3mMm Megb [
1 > !
‘woﬁgww AM5HDTN CUnbHO KOHUYEeCKoe 13um | 3.5Mm Megp Y
§ % 4 i 8 AM5HDCN KoHuueckoe 15mMm 3.5mm Menp )
=
[ b AMS5HDCYN UunuHuapryeckoe PARYIY] 3.5Mm Mepb )
AM6HDTN CunbHO KoHMueckoe 13mm 3.5Mm Menb o
AM6HDCN KoHuueckoe 15MM 3.5Mm Megb o
AM6HDCYN Unnuxapuyeckoe 23uM | 3.5Mm Meab °
OcHoBaHuNA conna
[ 395 J__i
1 S
e § AM3HDNI OcHoBaHwue conna [ )
v k.'.i I
[— |
§ ) 4 it
g & AM4HDNI OcHoBaHue conna Y
[P —
i § AMSHDNI OcHoBaHue conna o
.
[P —
; g z AMG6HDNI OcHoBaHwue conna )
<
s 21

38

cootBeTcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B

© CraHpapTHbIN pag

@ CraHpapTHaa KoMMneKTauua ropenkm

ARCTORCHOLOGY.COM



PACXOOHbIE YACTUA

BblCOKOI‘IpOI/ISBOAI/ITeanaiI cepua

¢ 23

‘,ﬂmaMeTp “
5

& =

l —I

‘ $225

o ¢2

68 |
b

@

]

©

|

N

X

=y

! ” |

- —
gl &

S| 3 @ &

S 2 A

68.1

’1

[MunameTp

il

74.0

LlenbHble conna

arc’

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

M

o>
m A
m

Mg 1n o
ApTuKyn HaumeHoBaHmne Duametp CreHka Martepuan =S ===
AM3TN CUNbHO KOHMYecKoe 12mm 2.25Mm Menb )
AM3CN KoHnueckoe T4mm 2.25mMm Meab o
AM3CYN Lununapryeckoe 19vm 2.25mMm Meab )
AMATN CUnbHO KoHMYeCKoe 13mMm 2.25mm | Mepb [ ]
AMA4CN KoHuueckoe 15Mm 2.25wm | Mepp [
AMA4CYN LunnHapuueckoe 21mm 2.25mm | Mepp [
AMS5TN CUnbHO KOHMYecKoe 13mMm 2.5Mm Mepb o
AMS5CN KoHnueckoe 15mMm 2.5mMm Megb Y
AMS5CYN Linnunppuueckoe 2Tmm 2.5MMm Mepb o
AM6TN CUnbHO KOHUYeCKoe 13mMm 2.5mMm Megb [ ]
AM6CN KoHnueckoe 15Mm 2.5Mm Megb )
AM6CYN LunuHapryeckoe 23mMm 2.5Mm Mepnb [ )
)
Conna =
===
Shinin
in1n © ©
ApTuKyn HanmeHoBaHme Avametp CreHka Matepuan ==E==
AMN5WCN KoHunueckoe 13.5MM | 3.0Mm Meab )
AMN5SWTN CunbHO KOHMYecKoe 11.5mMm 3.0MM Meab )
AMN5WCYN LUnnunppuyeckoe 16.0Mm 3.0Mm Mepnb [ ]
AMN55WCN KoHuueckoe 15vm | 3.0Mm Menb 'YX )
AMNS55WTN CunbHo KoHMYecKoe 13mm | 3.0mMm Meab 'Y X
AMN55WCYN Lunuuapuyeckoe 17Mm 3.0mMm Megnb 00

© CraHpapTHbIn pag

[ ] CTaHAapTHaﬂ KOMMNeKTayma ropenkun

39



PACXO[HbIE YACTU OfC | Make

E S |
TORCHOLOGY
Bblco Kon po “3 BOA“Ten b Haﬂ cep “ﬂ INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
£aq
Konbua-¢pukcaTopbl =53
; n wnuwn
180 | inn oo
-—»Fi ApTukyn HaumeHoBaHune Ouamerp  Matepuan =S=E==
0 AMN5WCNR Konbuo-dukcatop 29.5Mm NaTyHb o
s
185
o AMN6WCNR Konbuo-¢prkcatop 30.5Mm NaTyHb 00
S
wv
E o
Conna B c6ope =55
; n wn un
innwowv
ApTukyn HanmeHoBaHue ==2==2
AMN5WCN-C KoHwnyeckoe conno B c6ope ¢ KonbLoM-GpUKcaTopom [ J
§ AMN5WTN-C CrnbHO KOHMYecKoe comno B c6ope C KoNbLOM-GprKCaToOpoM o
AMN5WCYN-C LunnHppryeckoe conno B cbope ¢ KonbLoM-GUKCaTopom [ ]
ol AMN55WCN-C KoHuyeckoe conno B c60pe ¢ KombLoM-prKcaTopom [ X N J
- g AMN55WTN-C CunbHO KoHMYecKoe comno B cbope ¢ KonbLoM-$rKcaTopom 000
=
— AMN55WCYN-C LunuHppuryeckoe conno B cbope ¢ KonbLoM-GpUKcaTopom 00

TECT HA CPOK CJ1IYXBbl CONEN

@
X
e 75 yacoB

2.
H
@
=

TECT HA HAJIUMAHUE CBAPOYHDbIX BPbI3I
HA 30% MEHbLLE BPbI3I HA COMJIE
150

s 25 yacos
o 100%

E
3

g
S

X
°
-9
o

Arc M5W Binzel®501D Arc M5W Binzel®501D
Cnyxart B 3 pasa gonbuue!

©Bce 3aperncTpnpoBaHHble TOBapHble 3HaKN ABNAIOTCA COBCTBEHHOCTBIO X npaBooGnap,aTenﬂ N yNOMUMHAIOTCA TONIbKO ANA CMpaBKU.

© CraHgapTHbIn pag @ CraHpapTHas KOMMIEKTaLUsA roOpeskm

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptuéuumnposaHa BVQI
4 O B cootetcTBMM € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



PACXO[HbIE YACTU Qrc | v

Bbicokon pounsBoanTeNibHaA cepuA TORCHOLOGY

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

o>
m A
m

KOHTaKTHble HAKOHE@UYHUNKN

v
=
===
Shinin
Mm<TinY ihin OO
ApTukyn HanmeHoBaHne Pasmep [uamerp Matepuan [poBonoka =S=S=E===2==
MM MM BO3AyWwHoe MNAKOCTHOE
cTaHAaPTHaﬂ cepuma - PeKOMeH.CLyeTCﬂ ANA yrnepoaunucTbiX N HU3KONErMpoBaHHbIX MPOBOIOK oxnaxpeHne oxnaxpeHue
CranpapTHan cepun AM5CT09 HakoHeuHuK M8*29.5 0.9 CuCrzr [ ] ([
25 AM5CT10 HakoHeuHuK M8*29.5 1.0 CuCrzr Yrnepoguctas | @ (]
i w l 3 AM5CT12 HakoHeuHnK M8%29.5 1.2 CuCrZr Hepaselowasn | @ [ J
" e 2 AMS5CT14 HakoHeuHnK M8%29.5 14 CuCrZr [
AM5CT16 HakoHeuHuk M8*29.5 1.6 CuCrzr [
Craunapruaﬂ cepusa - PEKOMEHAyeTcﬂ ANnA yrnepoAncTbiX N HA3KONErMpoBaHHbIX MPOBONIOK
CraHpapTHan cepusn AM6CT09 HakoHeuHuK M12%40.5 0.9 CuCrZr [ J
405
AM6CT10 HakoHeuHuK M12*40.5 1.0 CuCrzr L]
o % 2 AM6CT12 HakoHeuHnK M12%40.5 1.2 CuCrzr Yrnepoaucras [ J
S| . o~
——. . s AM6CT14 HakoHeuHnk M12%40.5 14 CuCrzr Hepxasetowan [ J
AM6CT16 HakoHeuHnK M12%40.5 1.6 CuCrzr [ J
AM6CT20 HakoHeuHuK M12*40.5 2.0 CuCrzr [ ]
cTaHAapTHaﬂ cepusa - PeKOMeHFlyeTCﬂ ANA yrnepoAncTbiX N HA3KONIErMpOBaHHbIX MPOBONIOK
CranpapTHan cepus AM6WCT09 HakoHeuHnk M10*35.5 0.9 CuCrZr [ X J 000
355 AM6WCT10 HakoHeuHnK M10*35.5 1.0 CuCrZr [ X J 000
Yrnepopawnctasa
- - 0 AM6WCT12 HakoHeuHuk M10*35.5 12 CuCrzr [ X J o000
2 % z Hepsasetowan
T— < AM6WCT14 HakoHeuHuk M10%*35.5 14 CuCrzr o 000
AM6WCT16 HakoHeuHuk M10*35.5 1.6 CuCrzr [ J 000
AM6WCT20 HakoHeuHuk M10*35.5 2.0 CuCrZr [ ] (X X ]
Cepvm A- PeKomeHnyeTcn ANA HePXKaBeLWNX N MArKNX BUAOB NPOBONOKN
Cepua A AMS5CT10A HakoHeuHuk M8*29.5 1.0 CuCrZr [} [ ]
295 AM5CT12A HakoHeuHuK M8%29.5 12 CuCrzr [ ) [ )
AntoMuHneBas
;J w ] 8 AMS5CT16A HakoHeuHnk M8%29.5 16 CuCrzr [ ]
< % Hepikasetowwas
- e 2 AM2CT10A HakoHeuHnk M8%29.5 1.0 Menb [ ] [ )
AM2CT12A HakoHeuHuK M8*29.5 1.2 Mepb (] (]
© CraHpapTHbIN pag @ CraHpapTHaA KOMMIeKTaLmA ropenkm
Qrc ‘ L1 FE EAS I ER 4 1

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS



PACXOOHbIE YACTU

BblCOKOI’IpOI/ISBOAI/ITEIIbHaﬂ cepuAa

orc | v

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

- >

w
o
KoHTaKTHble HAKOHEYHUNKN 222
Shihin
MmTnO ihin oo
ApTukyn HanmeHoBaHue Pasmep [uamerp Martepunan [lpoBonoka SS=S=S=sS===
MM MM BO3aywHoe KNOAKOCTHOE
Cepusi A - PeKomeHayeTca iNA HepxaBeloLmx U MATKIX BAAOB NPOBOOKM oXnaxpenve  oxnaXaeHme
Cepun A AM6CT10A HakoHeuHuK M12%40.5 1.0 CuCrZr [ )
405 AM6CT12A HakoHeuHuk | M12¥40.5 12 CuCrZr [}
AniomnHnesas
w @ AM6CT16A HakoHeuHnk | M12¥40.5 1.6 CuCrzZr [
o 4 % Hepiaselowan
O R I g AM6CT20A HakoHeunnk | M12%40.5 1.0 CuCrzr [
AMC6CT10A HakoHeuHnk M12*40.5 1.2 Meppb (]
AMC6CT12A HakoHeuyHnk M12*40.5 2.0 Meppb [ )
cep“ﬂ A- PeKOMeHﬂyeTCﬂ ANA HepXaBewmnx N MArKNX BMAOB MPOBOJTIOKN
Cepua A
e s AM6WCT10A | HakoHeurnk | M10*35.5 1.0 cucrzr o0 o000
_ AM6WCT12A HakoHeunuk | M10%*35.5 1.2 CuCrZr [ X ] 00
‘Ei * F AMGWCT16A | HakoHeunnk | M10*35.5 16 Cucrze | Amomnmnesan ° XX
— = AM6WCT20A HakoHeuHuk | M10%*35.5 2.0 CuCrZr Hepxapetoujan 000
AMC6WCT10A HakoHeunnk | M10%*35.5 1.0 Menb [ X ] 000
AMC6WCT12A HakoHeunuk | M10%*35.5 1.2 Menb [ X ] o000

TECT HA CPOK CJ1YXKBbl KOHTAKTHbIX HAKOHEYHUKOB

(]

3 20-30 vacos
\

2

s
o0
(=

5-10 yacoB

s

o

c

3
e

E Arc M5W Binzel®501D
5 Cnyxar B 6 pas gonbuue!

TECT HA HAJIMMAHUE CBAPO4HbIX BPbI3I
HA 90% MEHBLLE BPbI3I HA KOHTAKTHOM HAKOHEYHWKE

150
100%
100
50
9%
0
Arc M5W Binzel®501D

©Bce 3aperncTpnpoBaHHble TOBAaPHbIE 3HAKN ABMAOTCA COBCTBEHHOCTBIO X npaBoo6nanaTenﬂ N YNOMWNHAIOTCA TOJIbKO ANA CrpaBKu.

BcraBKN nog HAKOHEYHUK

ApTukyn HanmeHoBaHue

PeKOMeHF[yIOTCﬂ ANA CBAapPKKW Ha BbICOKNX TOKaX 1 B UMMYNIbCHOM peXxXnme.

OxnaxgeHvie fOXOAUT 1O HAKOHEYHMKa.

IS
=
9]

M10x 1.5

AnuHa Martepuan

MepeHoc
meTanna

Pexum
umnynbca

Ha BblCOKMX TOKax

Ha HM3Knx ToKax

Ha BbICOKMX TOKax

Ha Hu3Kmx ToKax

mernnnoE
==== =

BO3AYylWHOE
oxnaxpeHne

55W
M65W/Ws
M65WLP

=

XKupgKocTHO®
oxnaxpeHne

| E } l " AM3TAC Bcraska nog HakoHeuHuk | 44.2vmm | CuCrZr
& - veyn O ycuneHHas*
RER Fhisii %
é : &’ATE AM3TAB BcTaBKa Nof HAKOHEUHUK | 44.0mM | JlaTyHb
\
} 163 } 1 AMATAC Bcraska nog HakoHeuHvk | 46.5mm | CuCrZr
T3 rpes 0 ycunenHas*
x
v = § AMATAB Bcraska noa HakoHeuHnk | 46.5MM | JlaTyHb

42

© CraHpapTHbIN pag

Cncrema meHepkmeHTa Arc Torchology ceptnéuumnposarHa BVQI B

cootBeTcTBUM € EN/ISO 9001:2015

ARCTORCHOLOGY.COM

@ CraHpapTHaA KOMMIeKTauma ropenkm



PACXOAHbIE YACTU

M10x1.5

M12x1.5

orc | v

- >

E S |
TORCHOLOGY
Bb' coKon pOI/I 3 BOAI/ITeﬂ bHaA ce p na INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
£
-9
BcTaBKn noa HAKOHeYHUK =53
Pexnm
Mepettoc meneo BaSS
ApTukyn HaumeHoBaHne OnuHa MaTtepuan metanna umnynbca =S=S=S===:=:=
BO3AylWIHOE KNAKOCTHOE
PeKoMeHAYIOTCA ANA CBAaPKM HA BbICOKUX TOKaX 1 B IMMY/IbCHOM pexxnume. OxnaxxaeHne AOXOANT 10 HAKOHEUHMKA. oxnaxpeHve  OXnaxpeHue
| AMS5TAC BcraBKa nof HakoHeUYHUK | 51.7mMm CuCrZr Ha BbICOKMX TOKax [ )
-2 ycuneHHas*
. § AMS5TAB BcTaBka nof HakoHeUHVK | 51.7Mm NatyHb Ha H13Kunx Tokax [
AM6TAC BcraBka nog HakoHeuHuk | 51.7mm | CuCrZr Ha BbICOKNX TOKaX [ )
2 ycuneHHan*
§ AM6TAB Bcraska nog HakoHeuHnk | 51.7MM | JlaTyHb Ha Hu3Knx Tokax (]
PeKOMeHFlleTCﬂ ANA CBapKKU Ha BbICOKNX TOKaX 1N B UMMYNIbCHOM peXXnme. OXHa)K}ZLeHVIe A0OXoAuT A0 HAaKOHEeYHMKa.
320
L:34L:34.5.5 ‘ AMSWTAC-20 | Bcraka nop HakoHeuHuk | 34.5vm | Megb | KopoTkas gyra npu Toke [ J
2.0MMm ycuneHHas* <200A
AM5WTAC-45 BcTaska o HakoHeUHNK | 32mMm Mepb | Menko- npwvi Toke P
4.5MM ycuneHHas** KanenbHbIN >200A
‘4 320 | AMS5WTAB-20 | Bcraeka nop HakoHeuHuk | 34.5mm | JlaTyHb | KopoTkas gyra npu Toke ®
L:34L:34.5.5
qT o 2.0MM ycuneHHas* <200A
5 = AM5WTAB-45 Bcrapka nop HakoHeunnk | 32mm | JlaTyHb | Menko- npw Toke Py
2 - = 4.5MM ycuneHHan** KanenbHbli >200A
335
L36.0 ‘ AM60SWTAC-20 | Bcraska nop HakoHedHuk | 36.0Mm | Meab | KopoTkas oyra npu Toke 000
T T OSW 2.0Mm* <200A
< %
§ | 5 AM60SWTAC-45 | Bcraska nop HakoHeuHuk | 33.5Mm | Meab | Menko- npu Toke 00
— e OSW 4.5mm™* KanenbHblil >200A
335 ‘
‘ L:36.0 AM60OSWTAB-20 | Bctaska non Hakoreunuk | 36.0Mm | JlaTyHb | KopoTkas ayra npu Toke 00
nT N 7- OSW 2.0Mm* <200A
% %
gi é AM60OSWTAB-45 | BctaBka no HakoHeuHuk | 33.5mMm | JlaTyHb | Menko- npu Toke o000
= . OSW 4.5mm* KanenbHbIi >200A
*PekomeHaytotca ana markux (Al, Cu) NpoBOnoK, a Takxe [NA UMMY/IbCHOTO peXxuMa CBapku Npu pabouem Toke meHee 200A / Ana KOPOTKOW iyrn
** PeKOMEHAYI0TCA ANA UMMYNbCHOTO PeXnmMa CBapKu Npu pabouem Toke cBbilwe 200A / anA MenkokanenbHOro nepeHoca metanna
wv
= a
¢ TECT HA CPOK C/1YKBbl BCTABOK MO HAKOHEYHUK = E E
°
£ UsonAaTopbi mene 5885
300 =S==E= =S ===
¢ 250 yacos 72 [ BO3AYywWHOE KUAKOCTHOE
e 250 : ApTukyn HanmeHoBaHue oxmamgenne  oxnagenve
s
«Q -
S 200 15 AMS5WTAI Vzonatop [ ]
-
150 '
100
= 5 7272
YacoB
2 50 -
< q [
3 0 N AM55WTAI  Vi3onatop o000
Arc M5W Binzel® 501D s |
g
& Cny:art B 5 pas flonblue

® Bce 3aperncTprpoBaHHble TOBapHble 3Haku ABNATCA
COBCTBEHHOCTBIO VX MPaBoo6aaTeNs 1 ynoMmnHaTcs

TONbKO A/1A CnpaBKn.

© CraHpapTHbIN pag

[ ] CTaHAapTHaﬂ KOMMeKTayma ropenkun

43



PACXOOHbIE YACTHA

BblCOKOﬂpOIIBBOAIIITEﬂbHaﬂ cepuna

arc’

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

‘MAKE WORK
LIFE EA E R

v
Mopatowme KaHanbl Sa
=225
CranbHble CMNPANIN  PekoMeHayIOTCA ANA YTrNEPOANCTbIX U HN3KONErMPOBaHHbIX MPOBOJIOK NPY CBapKe Ha MaJibiX 11 CPeAHMX TOKax g E E g E E g g
ApTukyn HaumeHoBaHne Hunnenb AnameTtp BO3AYWHOE  MMAKOCTHO®
MM oxnaxaeHue oxnaxpeHue
AM1535-30 CranbHas cnupanb 3m Jluton 0.6-0.9 [ X )
AM1535-40 CranbHasa cnupanb 4m Jlnton 0.6-0.9 [ X ]
AM1535-50 CranbHas cnmpanb 5m Jlnton 0.6-0.9 [ X )
AM2524-30 CranbHasa cnupanb 3m Juton 1.0-1.2 [ X }
AM2524-40 CranbHasa cnupanb 4m NuTon 1.0-1.2 [ X ]
AM2524-50 CranbHasa cnupanb 5m Juton 1.0-1.2 [ X ]
v
CranbHble cnupanm p
[ eKOMeHAYI0TCA AN1A YTrNepoANCTbIX Y HU3KONErMpPOBaHHbIX MPOBOJIOK NP CBapKe Ha MarblX 1 CPefjHMX TOKax m<e ;o o uu: 3 3
. =S=S=E=====
ApTuKkyn HanmeHoBaHne KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK AvameTp BO3AyWHOE  KUAKOCTHOE
MM oxnaxpaeHue oxnaxpaeHue
AM6SL-1012-30 CranbHas cnupasnb 3m CTaHpapTHbIi 1.0-1.2 o0 0000
AM6SL-1012-40 CranbHasa cnvpanb 4m CraHpapTHbIN 1.0-1.2 o0 0000
AM6SL-1012-50 CranbHas cnpanb 5m CTaHaapTHbIi 1.0-1.2 00 0000
AM6SL-16-30 CranbHas cnvpanb 3m CraHpapTHbIN 1.6 00 0000
AM6SL-16-40 CranbHasa cnupanb 4m CTaHAapTHbIN 1.6 o0 0000
AM6SL-16-50 CranbHas cnupanb 5m CTaHpapTHbIi 1.6 o0 0000
=
AM6SL-20-30 CranbHas cnupanb 3m CraHpapTHbIN 2.0 [ X ) 000
AM6SL-20-40 CranbHas cnupanb 4m CTaHfapTHbIN 2.0 [ X J 00
AM6SL-20-50 CranbHas cnupanb 5m CTaHpapTHbIN 2.0 [ X ] [ X X J

CranbHble CnMpanu Ans Hep>KaBeoLWX NPoBoNoK

PeKOMeHJZ[yIOTCFI ANA yrnepoaucTbiX U HepKaBerLwwmnX NPOBOJIOK ANA CBapKW Ha 60nbLNX pasO‘ll/I)( TOKax.

ApTukyn

HanmeHoBaHue

KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK

55W

M65W/WS

(-9
-
H
un
Mmgwno n ]
=S=S==2=2=2==2
Amamerp BO3AylWHOE MNAKOCTHOE
Mm oxnaxpeHne oxnaxpexue

AMG6SSTL-1012-30
AMG6SSTL-1012-40
AMG6SSTL-1012-50

CranbHas cnupanb 3m

CranbHasa cnvpanb 4m

CranbHas cnmpanb 5m

CraHpapTHbIn
CraHpapTHbIn

CraHpapTHbIf

1.0-1.2 00 0000
1.0-1.2 o0 0000
1.0-1.2 o0 0000

AM6SSTL-16-30
AMB6SSTL-16-40
AMG6SSTL-16-50

CranbHasa cnupanb 3m
CranbHas cnupanb 4m

CranbHas cnmpanb 5m

Cepua A
Cepua A
Cepua A

1.6 o0 0000
1.6 00 0000
1.6 00 0000

44

© CraHpapTHbIN pag

@ CraHpapTHaa KOMMNeKTauua ropenkm



PACXOOHbIE YACTUA

BblCOKOﬂpOVBBOAVITEﬂbHaﬂ cepuma

Mopaowme KaHanbl

KOM6I/IHI/IpOBaHHbIe nopawuwne KaHanbl

QfC" | max

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

E WORK
A R

E

v

E

=222

PeKoMeHAYI0TCs 115 FOPEeNoK C BO3AYLUHBIM OXaXKAEHUEM MPY NCMONb30BaHNN MATKUX BUAOB NPOBOIOKU. MmO N OO

S=S=S====:=

ApTUKyn HaunmeHoBaHue KOHTaKTHbIi HAKOHEYHNK ﬂ“axETP BO3AYWHOE  KMAKOCTHOE
AM1564-30 KoM6UHMpOBaHHbI1 KaHan 3m Cepus A 0.8-1.2 o0
AM1564-40 KOMOWUHMPOBaHHbIN KaHan 4m Cepua A 0.8-1.2 ( X ]
AM1564-50 KOMBVUHMPOBaHHbII KaHan 5m Cepua A 0.8-1.2 ( X ]

R

Kom6uHMpoBaHHble nofatlolme KaHanbl
PeKOMeHF[yPOTCFl ANA TOPenoK C XMAKOCTHbIM OXNaXKAeHnemM npun 4actom nogxure Ayrn n UCNonb3oBaHNN MATKUX BUAOB MPOBOSTIOKN (A'Mg)

AM6CL-1012-30 Kom6OuHMpoBaHHbI KaHan 3m Cepua A 1.0-1.2 o0 0000
AM6CL-1012-40 KoMO6MHMpPOBaHHbI KaHan 4m Cepua A 1.0-1.2 00 0000
AM6CL-1012-50 Kom6UHMpoBaHHbI KaHan 5m Cepua A 1.0-1.2 o0 0000
- . w
=
===
Kom6uHMpoBaHHble nofalowme KaHabl meino hiao 9
PeKomeHAyI0TCA ANA ropenok ¢ UAKOCTHbIM OXNIaXAEHUEM MPU YaCTOM NOKUIe AYT 1 NCNONb30BaHMMN MArKIUX BUAOB Nposonoku (AIMg). nwame'rp =====2=2==
~ BO3AywHoe HKUAKOCTHOe
ApTukyn HaumeHoBaHue KOHTaKTHDbIN HAKOHEYHUK MM oxnaxaeHne  OxnaxgeHme
AM6CL-1620-30 KOM6VHUPOBaHHbI KaHan 3m Cepus A 1.6 o0 0000
AM6CL-1620-40 KomM6UHMpOBaHHbIi KaHan 4m Cepua A 1.6 o0 0000
AM6CL-1620-50 KoMOUHMPOBaHHbI KaHan 5M Cepusa A 1.6 o0 0000

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptnéuumposaHa BVQI B

N Y — 111

cootBeTcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

© CraHpapTHbIN pag

[ ) CTaH,CLapTHaH KOMMeKTayma ropenku

ARCTORCHOLOGY.COM 4 5



PACXOOHbIE HACTUA

BblCOKOﬂpOI/BBOAI/ITEﬂbHaﬂ cepua

Mopaowme KaHanbl

Qrc | v

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

o>
m X
m

v
=
MonnamungHoblie nogatowme KaHanbl = E E E
Mm <Y inn OO
PekoMeHAyI0TCA ANs ropenok C XUAKOCTHbIM OXNIaXAEHUEM MPU NCMONb30BaHMN MArKUX BrgoB nposonoku (Al, AIMg, Alsi, Cu). S=S=S===:==
namer
ApTukyn HavmeHosaHue KOHTaKTHbIN HAKOHEUHUK A mm P BO3AylWHOE  MWAKOCTHOE
AM60SWL-1012-30 MonuamngHbIi KaHan 3m Cepua A 1.0-1.2 (X X N}
AM60SWL-1012-40 MonnamngHbIi KaHan 4m Cepua A 1.0-1.2 o000
AM60SWL-1620-30 MoAMaMUAHBIN KaHan 3m Cepusa A 1.6-2.0 (X X N J
AM60SWL-1620-40 MonnamugHbIi KaHan 4m Cepua A 1.6-2.0 o000
AMCLST-KITS Habop ansa ycTaHOBKM KOMBUHUPOBAHHOO NMOAAIOLLEro KaHasa 1 KaHanoB Ansa MArKYX BUAOB NPOBONOKHM o000
(ANA ropenok ¢ Bo3AyLUHbIM OXNaxaeHrem)
AMOSW-LINER-T Habop AnA ycTaHOBKM KOMOUHMPOBAHHOrO NOAAIOLLEro KaHasa 1 KaHanoB AnA MATKMX BUAOB NPOBOOKM o000
(ANA ropenok C XNAKOCTHLIM OXNaXKAEHNEM)

© CranpapTHbIN pag

4 6 Cucrema meHepmeHTa Arc Torchology ceptnéuumposaHa BVQI B

cootBetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

ARCTORCHOLOGY.COM

[ ] CTaHnapTHaﬂ KOMMJieKTauua ropenku



CEPUA NMOJTYABTOMATUYECKUX TOPEJIOK ARC M

Cpenan cBolo paboTy npouye

OduLmanbHbI SKCKNI03MBHbIN auctpubbiotop ARC Ha Tepputopun Poccunckon Oegepaumn
000 «CBapHoWn»

196240, r. CaHkT-lleTepbypr, 5-1 NpeanopToBbIi Npoe3y, a. 3, nuT. A, odpuc 172
Ten. (800) 600-44-91, (812) 670-07-07

142116, MockoBcKasi obnactb, r. logonbck, [lomogenoBckoe wwocce, a. 10, kopn. 1, opuc 10
Ten. (495) 278-08-08, (981) 988-20-88

info@svarnoy.ru
WWW.SvVarnoy.ru

N
QfC MAKE WORK

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS



	1-41
	43-53



